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TRIGON XL
R8217555-01 - 01/03/2017

1 3581644 TRIGON XL 150 02-2017 -
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3 3581646 TRIGON XL 250 02-2017 -
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7 3581650 TRIGON XL 570 02-2017 -
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GAS-STANDING CONDENSING BOILER
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0100 GASKLEP GROEP
0101 GASKLEP 64202963    .                 

GASKLEP 64202964    ...              
GASKLEP 64202791    ...           

0102 VENTILATOR G1G170 R602-R604 12084311    ...              
VENTILATOR G3G200 + PAKKING R605-R607 12084322    ...           
VENTILATOR MVL RG175/2000/3633 R601 12084300    .                 

0107 MEETNIPPEL 1/8" 64211101    .......           
0119 PANEEL (TOP-WARMTEWISSELAAR) XL 200 64202739    .                

PANEEL (TOP-WARMTEWISSELAAR) XL 250 64202751    .               
PANEEL (TOP-WARMTEWISSELAAR) XL 300 64202764    .              
PANEEL (TOP-WARMTEWISSELAAR) XL 400 64202787    .             
PANEEL (TOP-WARMTEWISSELAAR) XL 500 64202801    .            
PANEEL (TOP-WARMTEWISSELAAR) XL 570 64202819    .           
PANEEL (TOP-WARMTEWISSELAAR) XL-150 64202684    .                 

0120 PAKKING VENTILATOR R601 64201585    .                 
PAKKING VENTILATOR R602-R604 65000483    ...              
PAKKING VENTILATOR R605-R607 64201586    ...           

0130 DICHTING (BUIS GAS-GASKLEP) 64202690    .....             
DICHTING (BUIS GAS-GASKLEP) 64202805    ..           

0131 DICHTING (MIXER-BUIS GAS) 64202689    ....              
DICHTING (MIXER/GAS BUIS) 64202804    ..           

0132 BUIS (MIXER-GASKLEP) 64202694    .                 
BUIS (MIXER-GASKLEP) 64202740    ..               
BUIS (MIXER-GASKLEP) 64202765    .              
BUIS (MIXER-GASKLEP) 64202789    .             
BUIS (MIXER-GASKLEP) 64202803    .            
BUIS (MIXER-GASKLEP) 64202821    .           

0133 BUIS INGANG GASKLEP 64202695    .  .              
BUIS INGANG GASKLEP 64202741    .  .             
BUIS INGANG GASKLEP 64202753    .               
BUIS INGANG GASKLEP 64202806    ..           

0134 DRAAGSTEUN BUIS (GAS) 64202693    ...               
DRAAGSTEUN BUIS (GAS) 64202768    ....           

0135 ADAPTERPLAAT 64202973    .             
0138 MIN. GASDRUKSCHAKELAAR 5-40 mBAR TRXL 64202974    .......           
0139 SMOORPLAAT D=11,5 64202986    .                 

SMOORPLAAT D=12,5 64202987    .                
SMOORPLAAT D=13,5 64202988    .               
SMOORPLAAT D=14,5 64202989    .              
SMOORPLAAT D=15,5 64202990    .             
SMOORPLAAT D=18 64202991    .            
SMOORPLAAT D=19 64202992    .           G
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0100 GASVENTILBLOCK
0101 GASVENTIL 64202963    .                 

GASVENTIL 64202964    ...              
GASVENTIL VR434VE5047-0000 64202791    ...           

0102 GEBLAESE SET EBM G1G170 R602-R604 12084311    ...              
GEBLAESE SET EBM G3G200 R605-R607 12084322    ...           
GEBLAESE SET MVL RG175 ZU R601 12084300    .                 

0107 MESSPUNKT 1/8 64211101    .......           
0119 PANEL SCHLIEßEN WARMTAUSCHER XL 150 64202684    .                 

PANEL SCHLIEßEN WARMTAUSCHER XL 200 64202739    .                
PANEL SCHLIEßEN WARMTAUSCHER XL 250 64202751    .               
PANEL SCHLIEßEN WARMTAUSCHER XL 300 64202764    .              
PANEL SCHLIEßEN WARMTAUSCHER XL 400 64202787    .             
PANEL SCHLIEßEN WARMTAUSCHER XL 500 64202801    .            
PANEL SCHLIEßEN WARMTAUSCHER XL 570 64202819    .           

0120 DICHTUNG F.GEBLA.QUAD.2-120-180/R602-604 65000483    ...              
DICHTUNG GEBLAESE 64201585    .                 
DICHTUNG GEBLAESE 64201586    ...           

0130 DICHT. GASROHR/GASVENTIL TR-XL 500-570 64202805    ..           
DICHTUNG (GASROHR-GASVENTIL) 64202690    .....             

0131 DICHTUNG (MIXER-GASROHR) 64202689    ....              
DICHTUNG MIXER/GASROHR TR-XL 500-570 64202804    ..           

0132 ROHR (MIXER-GAS VENTIL) 64202765    .              
ROHR (MIXER-GASVENTIL) 64202694    .                 
ROHR (MIXER-GASVENTIL) 64202740    ..               
ROHR (MIXER-GASVENTIL) 64202821    .           
ROHR (MIXER-GASVENTIL) 400KW 64202789    .             
ROHR (MIXER-GASVENTIL) 500KW 64202803    .            

0133 GASZUFUHRROHR 64202741    .  .             
GASZUFUHRROHR 64202753    .               
GASZUFUHRROHR 64202806    ..           
ROHR (GAS EINGANG) 64202695    .  .              

0134 HALTERUNGEN GASROHR TR-XL 300-570 64202768    ....           
ROHRHALTERUNG (GAS) 64202693    ...               

0135 ADAPTERPLATTEN 64202973    .             
0138 EINSTELLBARER DRUCKSCHALTER 5-40 mBAR 64202974    .......           
0139 BESCHRÄNKTE PLATTE D=11,5 64202986    .                 

BESCHRÄNKTE PLATTE D=12,5 64202987    .                
BESCHRÄNKTE PLATTE D=13,5 64202988    .               
BESCHRÄNKTE PLATTE D=14,5 64202989    .              
BESCHRÄNKTE PLATTE D=15,5 64202990    .             
BESCHRÄNKTE PLATTE D=18 64202991    .            
BESCHRÄNKTE PLATTE D=19 64202992    .           G
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Designación Referencia  Typo
De a

0100 GRUPO VÁLVULA DE GAS
0101 VALVULA GAS 64202963    .                 

VALVULA GAS 64202964    ...              
VALVULA GAS 64202791    ...           

0102 VENTILADOR + JUNTA EBM G1G170 12084311    ...              
VENTILADOR + JUNTA EBM G3G200 12084322    ...           
VENTILADOR + JUNTA MVL RG175 12084300    .                 

0107 TOMA DE PRESION 1/8 64211101    .......           
0119 PANEL TOP INTERCAMBIADOR XL 150 64202684    .                 

PANEL TOP INTERCAMBIADOR XL 200 64202739    .                
PANEL TOP INTERCAMBIADOR XL 250 64202751    .               
PANEL TOP INTERCAMBIADOR XL 300 64202764    .              
PANEL TOP INTERCAMBIADOR XL 400 64202787    .             
PANEL TOP INTERCAMBIADOR XL 500 64202801    .            
PANEL TOP INTERCAMBIADOR XL 570 64202819    .           

0120 JUNTA 65000483    ...              
JUNTA (/VENTILADOR) 64201585    .                 
JUNTA (/VENTILADOR) 64201586    ...           

0130 JUNTA (TUBO GAS-VÁLVULA GAS) 64202690    .....             
JUNTA (TUBO GAS-VÁLVULA GAS) 64202805    ..           

0131 JUNTA (MIXER-TUBO GAS) 64202689    ....              
JUNTA (MIXER/TUBO GAS) 64202804    ..           

0132 TUBO (MIXER-VALVULA GAS) 64202694    .                 
TUBO (MIXER-VALVULA GAS) 64202740    ..               
TUBO (MIXER-VALVULA GAS) 64202765    .              
TUBO (MIXER-VALVULA GAS) 64202821    .           
TUBO (MIXER-VALVULA GAS) 64202789    .             
TUBO (MIXER-VALVULA GAS) 64202803    .            

0133 TUBO ENTRADA DE GAS 64202695    .  .              
TUBO ENTRADA GAS 64202741    .  .             
TUBO ENTRADA GAS 64202753    .               
TUBO ENTRADA GAS 64202806    ..           

0134 SOPORTE TUBO GAS 64202693    ...               
SOPORTES TUBO DE GAS TR-XL 300-570 64202768    ....           

0135 PLACA ADAPTADOR 64202973    .             
0138 PRESOSTATO AJUSTABLE 5-40mBAR 64202974    .......           
0139 PLACA DE RESTRICCIÓN D=11,5 64202986    .                 

PLACA DE RESTRICCIÓN D=12,5 64202987    .                
PLACA DE RESTRICCIÓN D=13,5 64202988    .               
PLACA DE RESTRICCIÓN D=14,5 64202989    .              
PLACA DE RESTRICCIÓN D=15,5 64202990    .             
PLACA DE RESTRICCIÓN D=18 64202991    .            
PLACA DE RESTRICCIÓN D=19 64202992    .           C
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0100 PARTE VALVOLA GAS
0101 VALVOLA GAS 64202963    .                 

VALVOLA GAS 64202964    ...              
VALVOLA GAS 64202791    ...           

0102 VENTILATORE + GUARNIZIONE EBM G1G170 12084311    ...              
VENTILATORE + GUARNIZIONE EBM G3G200 12084322    ...           
VENTILATORE + GUARNIZIONE MVL RG175 12084300    .                 

0107 PRESA PRESSIONE 1/8 64211101    .......           
0119 PANNELLO CHIUSURA SCAMBIATORE 64202684    .                 

PANNELLO CHIUSURA SCAMBIATORE 64202739    .                
PANNELLO CHIUSURA SCAMBIATORE 64202751    .               
PANNELLO CHIUSURA SCAMBIATORE 64202787    .             
PANNELLO CHIUSURA SCAMBIATORE 64202764    .              
PANNELLO CHIUSURA SCAMBIATORE 64202801    .            
PANNELLO CHIUSURA SCAMBIATORE 64202819    .           

0120 GUARNIZIONE (/VENTOLA) 64201585    .                 
GUARNIZIONE (/VENTOLA) 64201586    ...           
GUARNIZIONE VENTILATORE 65000483    ...              

0130 GUARNIZIONE TUBO GAS-VALVOLA GAS 64202690    .....             
GUARNIZIONE TUBO GAS-VALVOLA GAS 64202805    ..           

0131 GUARNIZIONE MIXER-TUBO GAS 64202689    ....              
GUARNIZIONE MIXER-TUBO GAS 64202804    ..           

0132 TUBO MIXER-VALVOLA GAS 64202694    .                 
TUBO MIXER-VALVOLA GAS 64202740    ..               
TUBO MIXER-VALVOLA GAS 64202765    .              
TUBO MIXER-VALVOLA GAS 400KW 64202789    .             
TUBO MIXER-VALVOLA GAS 500KW 64202803    .            
TUBO MIXER-VALVOLA GAS 570KW 64202821    .           

0133 TUBO INGRESSO GAS 64202695    .  .              
TUBO INGRESSO GAS 64202741    .  .             
TUBO INGRESSO GAS 64202753    .               
TUBO INGRESSO GAS 500-570KW 64202806    ..           

0134 SOPORTE TUBO GAS 64202768    ....           
SUPPORTO TUBO INGRESSO GAS 64202693    ...               

0135 PIASTRA ADATTATORE 64202973    .             
0138 PRESSOSTATO REGOLABILE 5-40 mBAR 64202974    .......           
0139 PIASTRA RIDUZIONE D=11,5 64202986    .                 

PIASTRA RIDUZIONE D=12,5 64202987    .                
PIASTRA RIDUZIONE D=13,5 64202988    .               
PIASTRA RIDUZIONE D=14,5 64202989    .              
PIASTRA RIDUZIONE D=15,5 64202990    .             
PIASTRA RIDUZIONE D=18 64202991    .            
PIASTRA RIDUZIONE D=19 64202992    .           C
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Désignation Référence  Type
De à

0100 GROUPE VALVE GAZ
0101 VANNE GAZ 64202963    .                 

VANNE GAZ 64202964    ...              
VANNE GAZ VR434VE5047-0000 64202791    ...           

0102 VENTILATEUR + JOINT EBM G1G170 12084311    ...              
VENTILATEUR + JOINT EBM G3G200 12084322    ...           
VENTILATEUR + JOINT MVL RG175 12084300    .                 

0107 PRISE DE PRESSION 1/8 64211101    .......           
0119 PANNEAU D'OBTURATION ECHANGEUR 64202684    .                 

PANNEAU D'OBTURATION ECHANGEUR XL 200 64202739    .                
PANNEAU D'OBTURATION ECHANGEUR XL 250 64202751    .               
PANNEAU D'OBTURATION ECHANGEUR XL 300 64202764    .              
PANNEAU D'OBTURATION ECHANGEUR XL 400 64202787    .             
PANNEAU D'OBTURATION ECHANGEUR XL 500 64202801    .            
PANNEAU D'OBTURATION ECHANGEUR XL 570 64202819    .           

0120 JOINT DE FORME 65000483    ...              
JOINT DE FORME (/Ventilateur) R601 64201585    .                 
JOINT DE FORME (/Ventilateur) R605-607 64201586    ...           

0130 JOINT (BUIS GAZ-VANNE GAZ) 64202690    .....             
JOINT TUBE GAS/VANNE GAS TR-XL 500-570 64202805    ..           

0131 JOINT (MIXER-TUYAU DE GAZ) 64202689    ....              
JOINT (MIXER/TUYAU DE GAZ) 64202804    ..           

0132 TUYAU (MIXER-VANNE GAZ) 64202694    .                 
TUYAU (MIXER-VANNE GAZ) 64202740    ..               
TUYAU (MIXER-VANNE GAZ) 64202765    .              
TUYAU (MIXER-VANNE GAZ) 64202821    .           
TUYAU (MIXER-VANNE GAZ) 64202789    .             
TUYAU (MIXER-VANNE GAZ) 64202803    .            

0133 TUBE D'ENTREE GAZ 64202741    .  .             
TUBE D'ENTREE GAZ 64202753    .               
TUBE D'ENTREE GAZ 64202806    ..           
TUBE D'ENTRÉE GAZ 64202695    .  .              

0134 SUPPORT TUBE GAZ 64202693    ...               
SUPPORT TUBE GAZ 64202768    ....           

0135 PLAQUE ADAPTATEUR 64202973    .             
0138 PRESSOSTAT REGLABLE 5-40 mBAR 64202974    .......           
0139 PLAQUE DE RESTRICTION D=11,5 64202986    .                 

PLAQUE DE RESTRICTION D=12,5 64202987    .                
PLAQUE DE RESTRICTION D=13,5 64202988    .               
PLAQUE DE RESTRICTION D=14,5 64202989    .              
PLAQUE DE RESTRICTION D=15,5 64202990    .             
PLAQUE DE RESTRICTION D=18 64202991    .            
PLAQUE DE RESTRICTION D=19 64202992    .           
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0100 ГАЗОВАЯ ЧАСТЬ

0101 ГАЗОВЫЙ КЛАПАН 64202963    .                 
ГАЗОВЫЙ КЛАПАН 64202964    ...              
ГАЗОВЫЙ КЛАПАН 64202791    ...           

0102  ВЕНТИЛЯТОР + ПРОКЛАДКА MVL RG175 12084300    .                 
ВЕНТИЛЯТОР + ПРОКЛАДКА EBM G1G170 12084311    ...              
ВЕНТИЛЯТОР + ПРОКЛАДКА EBM G3G200 12084322    ...           

0107 ШТУЦЕР КОНТРОЛЬНОЙ ТОЧКИ 1/8" 64211101    .......           
0119 КРЫШКА ВЕРХНЯЯ TR XL 150 64202684    .                 

КРЫШКА ВЕРХНЯЯ TR XL 200 64202739    .                
КРЫШКА ВЕРХНЯЯ TR XL 250 64202751    .               
КРЫШКА ВЕРХНЯЯ TR XL 300 64202764    .              
КРЫШКА ВЕРХНЯЯ TR XL 400 64202787    .             
КРЫШКА ВЕРХНЯЯ TR XL 500 64202801    .            
КРЫШКА ВЕРХНЯЯ TR XL 570 64202819    .           

0120 ПРОКЛАДКА ВЕНТИЛЯТОРА 64201585    .                 
ПРОКЛАДКА ВЕНТИЛЯТОРА 64201586    ...           
ПРОКЛАДКА ВЕНТИЛЯТОРА 65000483    ...              

0130 ПРОКЛАДКА (ГАЗОВ.ТРУБКА/ГАЗОВ.КЛАПАН) 64202690    .....             
УПЛОТН.NBR (ГАЗОВ.ТРУБКА/ГАЗОВ.КЛАПАН)     64202805    ..           

0131 ПРОКЛАДКА (СИСТЕМА СМЕШ./ГАЗОВ.ТРУБКА) 64202689    ....              
УПЛОТН.NBR (ВЕНТУРИ/ГАЗОВАЯ ТРУБКА)          64202804    64202694    ..           

ТРУБКА (СИСТ.СМЕШИВАНИЯ-ГАЗОВ.КЛАПАН) 0132 .                 
ТРУБКА (СИСТ.СМЕШИВАНИЯ-ГАЗОВ.КЛАПАН) 64202740    ..               
ТРУБКА (СИСТ.СМЕШИВАНИЯ-ГАЗОВ.КЛАПАН) 64202765    .              
ТРУБКА (СИСТ.СМЕШИВАНИЯ-ГАЗОВ.КЛАПАН) 64202821    .           
ТРУБКА (СИСТ.СМЕШИВАНИЯ-ГАЗОВ.КЛАПАН) 64202789    .             
ТРУБКА (СИСТ.СМЕШИВАНИЯ-ГАЗОВ.КЛАПАН) 64202803    .            

0133 ПАТРУБОК (ПОДАЧА ГАЗА) 64202695    .  .              
ПАТРУБОК (ПОДАЧА ГАЗА) 64202741    .  .             
ПАТРУБОК (ПОДАЧА ГАЗА) 64202753    .               
ПАТРУБОК (ПОДАЧА ГАЗА) 64202806    ..           

0134 УГОЛОК КРЕПЕЖНЫЙ (ПОДАЧА ГАЗА) 64202693    ...               
УГОЛОК КРЕПЕЖНЫЙ (ПОДАЧА ГАЗА) 64202768    ....           

0135 ДИСК-ПЕРЕХОДНИК 64202973    .             
0138  РЕЛЕ ДАВЛЕНИЯ (РЕГУЛИР.) 5-40 МБАР          64202974    .......           
0139 ОГРАНИЧИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА D=11.5 64202986    .                 

ОГРАНИЧИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА D=12,5 64202987    .                
ОГРАНИЧИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА D=13.5 64202988    .               
ОГРАНИЧИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА D=14.5 64202989    .              
ОГРАНИЧИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА D=15.5 64202990    .             
ОГРАНИЧИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА D=18 64202991    .            
ОГРАНИЧИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА D=19 64202992    .           G

as
-s

ta
nd

in
g 

co
nd

en
si

ng
 b

oi
le

r
TR

IG
O

N
 X

L

TR
IG

ON X
L 1

50
  

TR
IG

ON X
L 2

00
  

TR
IG

ON X
L 2

50
  

TR
IG

ON X
L 3

00
  

TR
IG

ON X
L 4

00
  

TR
IG

ON X
L 5

00
  

TR
IG

ON X
L 5

70
  

3

 



G
as

 s
ta

nd
 c

on
de

ns
er

en
de

 b
oi

le
r

TR
IG

O
N

 X
L

G
as

-s
ta

nd
-b

re
nn

w
er

tk
es

se
l

TR
IG

O
N

 X
L

C
al

de
ra

 s
ue

lo
 g

as
 c

on
de

ns
ac

ió
n

TR
IG

O
N

 X
L

C
al

da
ie

 te
rr

a 
ga

s 
co

nd
en

sa
z.

TR
IG

O
N

 X
L

C
ha

ud
iè

re
s 

ga
z 

au
 s

ol
 c

on
de

ns
at

io
n

TR
IG

O
N

 X
L

G
as

-s
ta

nd
in

g 
co

nd
en

si
ng

 b
oi

le
r

TR
IG

O
N

 X
L

4

206 205 204

203

208 209207

201

211

201

202

210

150-->250 KW

300-->570 KW
203

202

207

210

205

R8225108

200
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0200 VENTURI GROEP
0201 MIXER AIR/GAZ VMU185A1009 64202683    .                 

MIXER AIR/GAZ VMU300A1004 64202979    .                
MIXER AIR/GAZ VMU335A1000 64202752    ..              
MIXER AIR/GAZ VMU400A1010 64202788    .             
MIXER AIR/GAZ VMU500A1009 64202802    .            
MIXER AIR/GAZ VMU680A1009 64202820    .           

0202 O-RING 110.72X3.53 64201315    .....             
O-RING D:180-3.5 64202019    ..           

0203 DICHTING LUCHTINLAAT TR-XL 500-570 64202811    ..           
O-RING 110.72X3.53 64201315    .....             

0204 FLENS, LUCHTINLAAT 64202692    .....             
FLENS, LUCHTINLAAT 64202807    ..           

0205 BUIS (DN 80-90°) 64202685    .....             
BUIS (PLASTIC- DN100 90°) 64202809    ..           

0206 BUIS (DN 80-L=110) 64202687    ...               
BUIS (DN80 L=200) 64202767    .              
BUIS (PLASTIC- DN100 L=240) 64202810    ..           
BUIS DN80 L225 64202792    .             

0207 REDUCTIE 150 KW 64202981    .                 
REDUCTIE 200-250 KW 64202980    ..               

0208 BIUS (DN60-L=515) 64202742    .                
BIUS (DN80-L=640) 64202985    .             
BUIS (DN50-L=415) 64202686    .                 
BUIS (DN60 L=585) 64202754    .               
BUIS (DN80 L=770) 64202808    .            
BUIS (DN80-L=565) 64202984    .              
BUIS DN100 L845 64202822    .           

0209 LUCHTINLAATAANSLUITING D100-150 MM 64202994    ..           
LUCHTINLAATAANSLUITING D80-130 MM 64202993    .....             

0210 DICHTING (MIXER-BUIS GAS) 64202689    .....             
DICHTING (MIXER/GAS BUIS) 64202804    ..           

0211 STEUN LUCHTINLAAT TR-XL 150-250 64202688    ...               
STEUN LUCHTINLAAT TR-XL 300-400 64202766    ..             
STEUN LUCHTINLAAT TR-XL 500-570 64202833    ..           

G
as

 s
ta

nd
 c

on
de

ns
er

en
de

 b
oi

le
r

TR
IG

O
N

 X
L

TR
IG

ON X
L 1

50
  

TR
IG

ON X
L 2

00
  

TR
IG

ON X
L 2

50
  

TR
IG

ON X
L 3

00
  

TR
IG

ON X
L 4

00
  

TR
IG

ON X
L 5

00
  

TR
IG

ON X
L 5

70
  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0200 VENTURI BLOCK
0201 MIXER AIR/GAZ VMU300A1004 64202979    .                

MIXER AIR/GAZ VMU335A1000 64202752    ..              
MIXER AIR/GAZ VMU500A1009 64202802    .            
MIXER AIR/GAZ VMU680A1009 64202820    .           
MIXER VMU185A1009 64202683    .                 
MIXER VMU400A1010 64202788    .             

0202 O-RING D110,72X3,53 VENTURIDUESE/GEBL. 64201315    .....             
O-RING D:180-3.5 64202019    ..           

0203 DICHTUNG LUFTEINLASS TR-XL 500-570 64202811    ..           
O-RING D110,72X3,53 VENTURIDUESE/GEBL. 64201315    .....             

0204 FLANSCH, LUFT EINGANG 64202692    .....             
FLANSCH, LUFT EINGANG 64202807    ..           

0205 ROHR (DN 80-90°) 64202685    .....             
ROHR (PLASTIC- DN100 90°) 64202809    ..           

0206 ROHR (DN 80-L=110) 64202687    ...               
ROHR (DN80 L=200) 64202767    .              
ROHR (PLASTIC- DN100 L=240) 64202810    ..           
ROHR DN80 L225 64202792    .             

0207 REDUIZIER 150 KW 64202981    .                 
REDUIZIER 200-250 KW 64202980    ..               

0208 ROHR (DN50-L=415) 64202686    .                 
ROHR (DN60 L=585) 64202754    .               
ROHR (DN60-L=515) 64202742    .                
ROHR (DN80-L=565) 64202984    .              
ROHR (DN80-L=640) 64202985    .             
ROHR (PLASTIC-DN80 L=770) 64202808    .            
ROHR DN100 L845 64202822    .           

0209 LUFTANZAUGANSCHLUSS D100-150 MM 64202994    ..           
LUFTANZAUGANSCHLUSS D80-130 MM 64202993    .....             

0210 DICHTUNG (MIXER-GASROHR) 64202689    .....             
DICHTUNG MIXER/GASROHR TR-XL 500-570 64202804    ..           

0211 HALTERUNG LUFTEINLASS TR-XL 150-250 64202688    ...               
HALTERUNG LUFTEINLASS TR-XL 300-400 64202766    ..             
HALTERUNG LUFTEINLASS TR-XL 500-570 64202833    ..           
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Designación Referencia  Typo
De a

0200 GRUPO VENTURI
0201 MIXER AIR/GAZ VMU300A1004 64202979    .                

MIXER AIR/GAZ VMU335A1000 64202752    ..              
MIXER AIR/GAZ VMU500A1009 64202802    .            
MIXER AIR/GAZ VMU680A1009 64202820    .           
MIXER AIR/GAZ VMU185A1009 64202683    .                 
MIXER AIR/GAZ VMU400A1010 64202788    .             

0202 JUNTA TORICA D:110.72-3.53 64201315    .....             
JUNTA TORICA D:180-3.5 64202019    ..           

0203 JUNTA ENTRADA DE AIRE TR-XL 500-570 64202811    ..           
JUNTA TORICA D:110.72-3.53 64201315    .....             

0204 PLETINA ENTRADA DE AIRE 64202692    .....             
PLETINA ENTRADA DE AIRE 64202807    ..           

0205 TUBO (DN 80-90°) 64202685    .....             
TUBO (PLASTIC- DN100 90°) 64202809    ..           

0206 TUBO (DN 80-L=110) 64202687    ...               
TUBO DN80 L=200 64202767    .              
TUBO DN100 L=240 64202810    ..           
TUBO DN80 L=2225 64202792    .             

0207 REDUCTOR 150 KW 64202981    .                 
REDUCTOR 200-250 KW 64202980    ..               

0208 TUBO (DN50-L=415) 64202686    .                 
TUBO (DN60 L=585) 64202754    .               
TUBO (DN60-L=515) 64202742    .                
TUBO (DN80-L=565) 64202984    .              
TUBO (DN80-L=640) 64202985    .             
TUBO (DN80 L=770) 64202808    .            
TUBO DN100 L845 64202822    .           

0209 CONEXIÓN ENTRADA DE AIRE D100-150MM 64202994    ..           
CONEXIÓN ENTRADA DE AIRE D80-130MM 64202993    .....             

0210 JUNTA (MIXER-TUBO GAS) 64202689    .....             
JUNTA (MIXER/TUBO GAS) 64202804    ..           

0211 ABRAZADERA TUBO ENTRADA DE AIRE 64202688    ...               
ABRAZADERA TUBO ENTRADA DE AIRE 64202766    ..             
ABRAZADERA TUBO ENTRADA DE AIRE 64202833    ..           
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0200 PARTE MIXER
0201 MIXER VMU185A1009 64202683    .                 

MIXER VMU300A1004 64202979    .                
MIXER VMU335A1000 64202752    ..              
MIXER VMU400A1010 64202788    .             
MIXER VMU500A1009 64202802    .            
MIXER VMU680A1009 64202820    .           

0202 ANELLO O-RING D:110.72-3.53 64201315    .....             
ANELLO O-RING D:180-3.5 64202019    ..           

0203 ANELLO O-RING D:110.72-3.53 64201315    .....             
GUARNIZIONE FLANGIA INGR. ARIA 500-570KW 64202811    ..           

0204 FLANGIA INGRESSO ARIA 64202692    .....             
FLANGIA INGRESSO ARIA 64202807    ..           

0205 TUBO CURVA 90° 64202685    .....             
TUBO PLASTICA 90° DN100 64202809    ..           

0206 TUBO PLASTICA DN80 L=200 64202767    .              
TUBO PLASTICA L=110 64202687    ...               
TUBO PLASTICA L=225 64202792    .             
TUBO PLASTICA L=240 DN100 64202810    ..           

0207 RIDUZIONE 150 KW 64202981    .                 
RIDUZIONE 200-250 KW 64202980    ..               

0208 TUBO IN PLASTICA L=585 64202754    .               
TUBO PLASTICA L=415 64202686    .                 
TUBO PLASTICA L=515 64202742    .                
TUBO PLASTICA L=565 64202984    .              
TUBO PLASTICA L=640 64202985    .             
TUBO PLASTICA L=770 64202808    .            
TUBO PLASTICA L=845 64202822    .           

0209 TUBO INGRESSO ARIA D100-150 MM 64202994    ..           
TUBO INGRESSO ARIA D80-130 MM 64202993    .....             

0210 GUARNIZIONE MIXER-TUBO GAS 64202689    .....             
GUARNIZIONE MIXER-TUBO GAS 500-570KW 64202804    ..           

0211 STAFFA COLLETTO INGR. ARIA 150-250KW 64202688    ...               
STAFFA COLLETTO INGR. ARIA 300-400KW 64202766    ..             
STAFFA COLLETTO INGR. ARIA 500-570KW 64202833    ..           
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Désignation Référence  Type
De à

0200 GROUPE VENTURI
0201 MIXER AIR/GAZ VMU300A1004 64202979    .                

MIXER AIR/GAZ VMU335A1000 64202752    ..              
MIXER AIR/GAZ VMU500A1009 64202802    .            
MIXER AIR/GAZ VMU680A1009 64202820    .           
MIXER AIR/GAZ VMU185A1009 64202683    .                 
MIXER AIR/GAZ VMU400A1010 64202788    .             

0202 JOINT TORIQUE D:110.72-3.53 64201315    .....             
JOINT TORIQUE D:180-3.5 64202019    ..           

0203 JOINT ENTRÉE D'AIR TR-XL 500-570 64202811    ..           
JOINT TORIQUE D:110.72-3.53 64201315    .....             

0204 BRIDE D'ENTRÉE D'AIR 64202692    .....             
BRIDE D'ENTRÉE D'AIR 64202807    ..           

0205 TUYAU (DN 80-90°) 64202685    .....             
TUYAU (PLASTIC- DN100 90°) 64202809    ..           

0206 TUYAU (DN 80-L=110) 64202687    ...               
TUYAU (DN80 L=200) 64202767    .              
TUYAU (PLASTIC- DN100 L=240) 64202810    ..           
TUYAU DN80 L225 64202792    .             

0207 REDUCTION 150 KW 64202981    .                 
REDUCTION 200-250 KW 64202980    ..               

0208 TUBE (DN60-L=515) 64202742    .                
TUBE (DN80-L=640) 64202985    .             
TUYAU (DN50-L=415) 64202686    .                 
TUYAU (DN60 L=585) 64202754    .               
TUYAU (DN80-L=565) 64202984    .              
TUYAU (PLASTIC-DN80 L=770) 64202808    .            
TUYAU DN100 L845 64202822    .           

0209 CONNEXION D'ADMISSION D'AIR D100-150 MM 64202994    ..           
CONNEXION D'ADMISSION D'AIR D80-130 MM 64202993    .....             

0210 JOINT (MIXER-TUYAU DE GAZ) 64202689    .....             
JOINT (MIXER/TUYAU DE GAZ) 64202804    ..           

0211 SUPPORT ENTREE AIR TR-XL 150-250KW 64202688    ...               
SUPPORT ENTREE AIR TR-XL 300-400 64202766    ..             
SUPPORT ENTREE AIR TR-XL 500-570 64202833    ..           
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0200 СИСТЕМА СМЕШИВАНИЯ

0201 ВЕНТУРИ В СБОРЕ VMU300A1004 64202979    .                
ВЕНТУРИ В СБОРЕ VMU335A1000 64202752    ..              
ВЕНТУРИ В СБОРЕ VMU500A1009 64202802    .            
ВЕНТУРИ В СБОРЕ VMU680A1009 64202820    .           
ВЕНТУРИ В СБОРЕ VMU185A1009 64202683    .                 
ВЕНТУРИ В СБОРЕ VMU400A1010 64202788    .             

0202 O-КОЛЬЦО 110 X 3.5 64201315    .....             
O-КОЛЬЦО 180 Х 3.5 64202019    ..           

0203 O-КОЛЬЦО 110 X 3.5 64201315    .....             
УПЛОТНЕН. (ВХОД ВОЗДУХА) TR-XL 500-570 64202811    ..           

0204 ФЛАНЕЦ (ВХОД ВОЗДУХА) 64202692    .....             
ФЛАНЕЦ (ВХОД ВОЗДУХА) 64202807    ..           

0205 ОТВОД (DN80 - 90°) 64202685    .....             
ОТВОД (DN100 - 90°) 64202809    ..           

0206 ТРУБКА (DN80 L=110) 64202687    ...               
ТРУБКА (DN80 L=200) 64202767    .              
ТРУБКА (DN100 L=240) 64202810    ..           
ТРУБКА (DN80 L=225) 64202792    .             

0207 МУФТА ПЕРЕХОДНАЯ TR-XL 150 64202981    .                 
МУФТА ПЕРЕХОДНАЯ TR-XL 200-250 64202980    ..               

0208 ТРУБА (DN50 L=415) 64202686    .                 
ТРУБА (DN60 L=585) 64202754    .               
ТРУБА (DN60 L=515) 64202742    .                
ТРУБА (DN80 L=565) 64202984    .              
ТРУБА (DN80 L=640) 64202985    .             
ТРУБА (DN80 L=770) 64202808    .            
ТРУБА (DN100 L=845) 64202822    .           

0209 ПОДКЛЮЧЕНИЕ ЗАБОРА ВОЗД. TR-XL 500-570 64202994    ..           
ПОДКЛЮЧЕНИЕ ЗАБОРА ВОЗД. TR-XL 150-400 64202993    .....             

0210 ПРОКЛАДКА (СИСТЕМА СМЕШ./ГАЗОВ.ТРУБКА) 64202689    .....             
УПЛОТН.NBR (ВЕНТУРИ/ГАЗОВАЯ ТРУБКА) 64202804    ..           

0211 ОПОРА (ПОДАЧА ВОЗДУХА) TR-XL 150-250 64202688    ...               
ОПОРА (ПОДАЧА ВОЗДУХА) TR-XL 300-400 64202766    ..             
ОПОРА (ПОДАЧА ВОЗДУХА) TR-XL 500-570 64202833    ..           
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Benamingen Referentie  Model
Van tot

0300 WARMTEWISSELAAR GROEP
0301 WARMTEWISSELAAR BRANDER + 1ST HE 64202702    .                 

WARMTEWISSELAAR BRANDER + 1ST HE 64202746    .                
WARMTEWISSELAAR BRANDER + 1ST HE 64202758    .               
WARMTEWISSELAAR BRANDER + 1ST HE 64202773    .              
WARMTEWISSELAAR BRANDER + 1ST HE 64202796    .             
WARMTEWISSELAAR BRANDER + 1ST HE 64202815    .            
WARMTEWISSELAAR BRANDER + 1ST HE 64202826    .           

0302 WARMTEWISSELAAR 2. + 3. HE 150KW 64202709    .                 
WARMTEWISSELAAR 2. + 3. HE 200KW 64202747    .                
WARMTEWISSELAAR 2. + 3. HE 250KW 64202759    .               
WARMTEWISSELAAR 2. + 3. HE 300KW 64202774    .              
WARMTEWISSELAAR 2. + 3. HE 400KW 64202797    .             
WARMTEWISSELAAR 2. + 3. HE 500KW 64202816    .            
WARMTEWISSELAAR 2. + 3. HE 570KW 64202827    .           

0303 KIT (GRAPHITE DICHTING HOGE 2 KLEIN+OR) 64202951    ...               
KIT (GRAPHITE DICHTING HOGE GROOT+OR) 64202953    ....           

0304 VUL/AFTAPKRAAN 1/2" 64211228    .......           
0305 COLLECTOR (WARMTEWISSEL. B RET.150-250) 64202711    ...               

COLLECTOR (WARMTEWISSEL. B RET.300-570) 64202959    ....           
0306 COLLECTOR (WARMTEWISSEL. B  I/O 300-570) 64202961    ....           

COLLECTOR (WARMTEWISSEL. B RET.150-250) 64202710    ...               
0307 COLLECTOR (WARMTEWISSEL. 1ST HE) 64202712    ...               

COLLECTOR (WARMTEWISSEL. 1ST HE) 64202960    ....           
0309 ELECTRODE ONTSTEKING 64202977    .......           
0310 ELECTRODE IONISATIE 64202708    .......           
0312 AANSLUITING COLLECTOREN TR-XL 150-250 64202723    ...               

AANSLUITING COLLECTOREN TR-XL 150-250 64202783    ....           
0314 BUIS RETOUR 64202726    ...               

BUIS RETOUR 300-570KW 64202786    ....           
0320 DICHTING GRAFIET Ø90-Ø557 TR-XL 64202724    ...               

DICHTING GRAPH Ø92 - Ø72 TR-XL 64202785    ....           
0321 ONTSTEKINGSTRAFO 64202975    .......           
0322 BEVESTIGINGSSTEUN ONTSTEKER 64202718    .......           
0323 ONTSTEKINGSKABEL R600LMS 64201642    .......           
0324 PAKKING ONTSTEKINGS ELECTRODE REE160 64200325    .......           
0325 DRAAGSTEUN ELEKTRODEN 64202707    .......           
0326 DICHTING (ELEKTRODE-KIJKGLAASJE BLOCK) 64202705    .......           
0327 VOELER 65000315    .......           
0328 BUIS VERTREK 64202725    ...               

BUIS VERTREK 64202784    ....           
0329 WATERDRUK SENSOR THL 64201865    .......           
0330 BOUCHON 1/4 64202105    .......           
0334 KIJKGLAS 64202706    .......           
0338 KIT (GRAPHITE DICHTIN BODEM 2 GROOT+OR) 64202831    ....           

KIT (GRAPHITE DICTHING BODEM KLEIN+OR) 64202716    ...               
0340 KIT (GRAPHITE DICHTING HOGE 2 GROOT+OR) 64202954    ....           

KIT (GRAPHITE DICHTING HOGE KLEIN+OR) 64202952    ....           
0341 COLLECT.(WARMTEWISSEL.3RD RET 150-250) 64202714    ...               

COLLECT.(WARMTEWISSEL.3RD RET 300-570) 64202781    ....           
0342 COLLECT.(WARMTEWISSEL.3RD I/O 150-250) 64202715    ...               

COLLECT.(WARMTEWISSEL.3RD I/O 300-570) 64202775    ....           
0343 KIT (GRAPHITE DICHTING BODEM 2 KLEIN+OR) 64202717    ...               

KIT (GRAPHITE DICHTING BODEM GROOT+OR) 64202832    ....           
0350 ADAPTER DRUKSCHAKELAAR 64202722    .......           
0351 COLLECT.(WARMTEWISSEL.2ND HE 150-250) 64202713    ...               

COLLECT.(WARMTEWISSEL.2ND HE 300-570) 64202776    ....           
0360 SEEGER RING D472-J/30 64202703    .......           
0361 DRAAGSTEUN GLASS INSPECTIE 64202704    .......           
0362 GAS/LUCHT VERDEELPLAAT 64202165    .                 

GAS/LUCHT VERDEELPLAAT 64202166    .                
GAS/LUCHT VERDEELPLAAT 64202968    .               
GAS/LUCHT VERDEELPLAAT 64202969    .              
GAS/LUCHT VERDEELPLAAT 64202970    .             
GAS/LUCHT VERDEELPLAAT 64202971    .            
GAS/LUCHT VERDEELPLAAT 64202972    .           

0363 STOP 1/2" THL EVO 64202106    .......           
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0300 WÄRMETAUSCHERBLOCKS
0301 WÄRMETAUSCHER BRENNER + 1ST HE 150KW 64202702    .                 

WÄRMETAUSCHER BRENNER + 1ST HE 200KW 64202746    .                
WÄRMETAUSCHER BRENNER + 1ST HE 250KW 64202758    .               
WÄRMETAUSCHER BRENNER + 1ST HE 300KW 64202773    .              
WÄRMETAUSCHER BRENNER + 1ST HE 400KW 64202796    .             
WÄRMETAUSCHER BRENNER + 1ST HE 500KW 64202815    .            
WÄRMETAUSCHER BRENNER + 1ST HE 570KW 64202826    .           

0302 WARMTEWISSELAAR 2. + 3. HE 150KW 64202709    .                 
WÄRMETAUSCHER  2.+ 3. HE 200KW 64202747    .                
WÄRMETAUSCHER  2.+ 3. HE 400KW 64202797    .             
WÄRMETAUSCHER  2.+ 3. HE 500KW 64202816    .            
WÄRMETAUSCHER  2.+ 3. HE 570KW 64202827    .           
WÄRMETAUSCHER  2nd+ 3rd HE 250KW 64202759    .               
WÄRMETAUSCHER  2nd+ 3rd HE 300KW 64202774    .              

0303 KIT (GRAPHITE DICHTUN OBEN 2 KLEIN+OR) 64202951    ...               
KIT (GRAPHITE DICHTUNG OBEN GROSS+OR) 64202953    ....           

0304 FUELL-U.ENTLEERHAHN DN15-1/2Z 3/4Z MS 64211228    .......           
0305 KOLLECTOR (WARMETACHER B RET.150-250) 64202711    ...               

KOLLECTOR (WARMTAUCHER B RET.300-570) 64202959    ....           
0306 KOLLECTOR (WARMETACHUER B  I/O 150-250) 64202710    ...               

KOLLECTOR (WARMTAUCHER B  I/O 300-570) 64202961    ....           
0307 KOLLECTOR (WARMETACHER 1ST HE 150-250) 64202712    ...               

KOLLECTOR (WARMTAUCHER 1ST HE 300-570) 64202960    ....           
0309 ZUNDELEKTRODE 64202977    .......           
0310 UBERWACHUNGSELEKTRODE 64202708    .......           
0312 ANSCHLUß SAMMLER TR-XL 150-250 64202723    ...               

KOLLECTOR TR-XL 300-570 64202783    ....           
0314 RUCKLAUFROHR 64202726    ...               

RUCKLAUFROHR 300-570KW 64202786    ....           
0320 DICHTUNG GRAPH Ø92 - Ø72 TR-XL 64202785    ....           

DICHTUNG, GRAPHITE-Ø90-Ø557 TR-XL 64202724    ...               
0321 ZUENDTRANSFORMATOR F. 64202975    .......           
0322 HALTEBUGEL F. ZUNDER 64202718    .......           
0323 ZUENDKABEL KPL. R600LSM 64201642    .......           
0324 DICHTUNG ZUEND U.IONISATIONSELEK. 64200325    .......           
0325 ELEKTRODENHALTERUNG 64202707    .......           
0326 DICHTUNG (ELEKTR.-BETRACH.GLAS BLOCK) 64202705    .......           
0327 FUHLER VORL.F/RUCKL. 10K M8 AISI316L 65000315    .......           
0328 VORLAUFROHR 64202725    ...               

VORLAUFROHR 64202784    ....           
0329 DRUCKFUEHLER 1/4Z OUT-10V/IN16-33V L300 64201865    .......           
0330 STOPFEN 1/4 64202105    .......           
0334 SCHLAUGLAS 64202706    .......           
0338 KIT (GRAPHITE DICHTUNG BODEN 2 GROSS+OR) 64202831    ....           

KIT (GRAPHITE DICHTUNG BODEN KLEIN+OR) 64202716    ...               
0340 KIT (GRAPHITE DICHTUNG OBEN 2 GROOT+OR) 64202954    ....           

KIT (GRAPHITE DICHTUNG OBEN KLEIN+OR) 64202952    ....           
0341 KOLLECTOR (WARMETAUCHER 3RD RET) 64202714    ...               

KOLLECTOR (WARMETAUCHER 3RD RET) 64202781    ....           
0342 KOLLECTOR (WARMTAUCHER 3RD I/O 150-250) 64202715    ...               

KOLLEKTOR (WARMTAUCHER 3RD I/O 300-570) 64202775    ....           
0343 KIT (GRAPHITE DICHTUNG BODEN 2 KLEIN+OR) 64202717    ...               

KIT (GRAPHITE DICHTUNG BODEN GROSS+OR) 64202832    ....           
0350 ADAPTER DRUCKSCHALTER 64202722    .......           
0351 KOLLECTOR (WARMETAUCH.2ND HE 150-250) 64202713    ...               

KOLLECTOR (WARMETAUCHER 2ND HE 300-570) 64202776    ....           
0360 SEEGER RING D472-J/30 64202703    .......           
0361 HALTERUNG, GLAS INSPEKTION 64202704    .......           
0362 PRALLPLATTE LUFT/GASGEMISCH 64202165    .                 

PRALLPLATTE LUFT/GASGEMISCH 64202166    .                
PRALLPLATTE LUFT/GASGEMISCH 64202968    .               
PRALLPLATTE LUFT/GASGEMISCH 64202969    .              
PRALLPLATTE LUFT/GASGEMISCH 64202970    .             
PRALLPLATTE LUFT/GASGEMISCH 64202971    .            
PRALLPLATTE LUFT/GASGEMISCH 64202972    .           

0363 STOPFEN 1/2" 64202106    .......           
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Designación Referencia  Typo
De a

0300 BLOQUE DE INTERCAMBIADOR DE CALOR
0301 INTERCAMBIADOR QUEMADOR + 1ERO HE 64202702    .                 

INTERCAMBIADOR QUEMADOR + 1ERO HE 64202746    .                
INTERCAMBIADOR QUEMADOR + 1ERO HE 64202758    .               
INTERCAMBIADOR QUEMADOR + 1ERO HE 64202773    .              
INTERCAMBIADOR QUEMADOR + 1ERO HE 64202796    .             
INTERCAMBIADOR QUEMADOR + 1ERO HE 64202815    .            
INTERCAMBIADOR QUEMADOR + 1ERO HE 64202826    .           

0302 INTERCAMBIADOR 2do + 3ero HE 150KW 64202709    .                 
INTERCAMBIADOR 2do + 3ero HE 200KW 64202747    .                
INTERCAMBIADOR 2do + 3ero HE 250KW 64202759    .               
INTERCAMBIADOR 2do + 3ero HE 300KW 64202774    .              
INTERCAMBIADOR 2do + 3ero HE 400KW 64202797    .             
INTERCAMBIADOR 2do + 3ero HE 500KW 64202816    .            
INTERCAMBIADOR 2do + 3ero HE 570KW 64202827    .           

0303 KIT (GRAPHITE JUNTA ALTO 2 PEQUEÑA+OR) 64202951    ...               
KIT (GRAPHITE JUNTA ALTO GRANDE+OR) 64202953    ....           

0304 GRIFO 1/2 64211228    .......           
0305 COLECTOR (INTERCAMBIADOR B RET.150-250) 64202711    ...               

COLLECTOR (INTERCAMBIADOR B RET.300-570) 64202959    ....           
0306 COLECTOR (INTERCAMBIADOR B  I/O 150-250) 64202710    ...               

COLECTOR (INTERCAMBIADOR B  I/O 300-570) 64202961    ....           
0307 COLECTOR (INTERCAMBIADOR 1ST HE 150-250) 64202712    ...               

COLECTOR (INTERCAMBIADOR 1ST HE 300-570) 64202960    ....           
0309 ELECTRODO DE ENCENDIDO 64202977    .......           
0310 ELECTRODO DE DETECCION 64202708    .......           
0312 COLECTOR TR-XL 150-250 64202723    ...               

COLECTOR TR-XL 300-570 64202783    ....           
0314 TUBO RETORNO 64202726    ...               

TUBO RETORNO 300-570KW 64202786    ....           
0320 JUNTA GRAPH Ø90-Ø557 TR-XL 64202724    ...               

JUNTA GRAPH Ø92 - Ø72 TR-XL 64202785    ....           
0321 TRANSFORMADOR 64202975    .......           
0322 PLACA ENCENDEDOR 64202718    .......           
0323 CABLEADO ELECTRODO DE ENCENDIDO 64201642    .......           
0324 JUNTA 64200325    .......           
0325 SOPORTE ELECTRODOS 64202707    .......           
0326 JUNTA (ELECTRODO-BLOQUE VISUALIZACIÓN) 64202705    .......           
0327 SONDA ENVIO/RETORNO 65000315    .......           
0328 TUBO ENVÍO 64202725    ...               

TUBO ENVÍO 64202784    ....           
0329 DETECTOR DE PRESION 64201865    .......           
0330 TAPON 1/4 64202105    .......           
0334 CRISTAL LUZ TESTIGO 64202706    .......           
0338 KIT (GRAPHITE JUNTA FONDO 2 GRANDE+OR) 64202831    ....           

KIT (GRAPHITE JUNTA FONDO PEQUEÑA+OR) 64202716    ...               
0340 KIT (GRAPHITE JUNTA ALTO 2 GRANDE+OR) 64202954    ....           

KIT (GRAPHITE JUNTA ALTO PEQUEÑA+OR) 64202952    ....           
0341 COLECTOR (INTERCAMBIAD. 3RD RET 150-250) 64202714    ...               

COLECTOR INTERCAMBIADOR 3RD RET 300-570 64202781    ....           
0342 COLECTOR (INTERCAMBIADOR I/O 150-250) 64202715    ...               

COLECTOR INTERCAMBIADOR 3RD I/O 300-570 64202775    ....           
0343 KIT (GRAPHITE JUNTA FONDO 2 PEQUEÑA+OR) 64202717    ...               

KIT (GRAPHITE JUNTA FONDO GRANDE+OR) 64202832    ....           
0350 ADAPTADOR PRESÓSTATO 64202722    .......           
0351 COLECTOR INTERCAMBIADOR 2ND HE 150-250 64202713    ...               

COLECTOR INTERCAMBIADOR 2ND HE 300-570 64202776    ....           
0360 SEEGER RING D472-J/30 64202703    .......           
0361 SOPORTE DE VIDRIO DE INSPECCIÓN 64202704    .......           
0362 PLANCHA PREMEZCLADORA 64202165    .                 

PLANCHA PREMEZCLADORA 64202166    .                
PLANCHA PREMEZCLADORA 64202968    .               
PLANCHA PREMEZCLADORA 64202969    .              
PLANCHA PREMEZCLADORA 64202970    .             
PLANCHA PREMEZCLADORA 64202971    .            
PLANCHA PREMEZCLADORA 64202972    .           

0363 TAPON 1/2 64202106    .......           

C
al

de
ra

 s
ue

lo
 g

as
 c

on
de

ns
ac

ió
n

TR
IG

O
N

 X
L

TR
IG

ON X
L 1

50
  

TR
IG

ON X
L 2

00
  

TR
IG

ON X
L 2

50
  

TR
IG

ON X
L 3

00
  

TR
IG

ON X
L 4

00
  

TR
IG

ON X
L 5

00
  

TR
IG

ON X
L 5

70
  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Descrizione Codice  Tipo
Da a

0300 GRUPPO SCAMBIATORE
0301 SCAMBIATORE CON BRUCIATORE 1° 150KW 64202702    .                 

SCAMBIATORE CON BRUCIATORE 1° 200 KW 64202746    .                
SCAMBIATORE CON BRUCIATORE 1° 250KW 64202758    .               
SCAMBIATORE CON BRUCIATORE 1° 400KW 64202796    .             
SCAMBIATORE CON BRUCIATORE 1° 500KW 64202815    .            
SCAMBIATORE CON BRUCIATORE 1° 570KW 64202826    .           
SCAMBIATORE CON BRUCIATORE 300KW 64202773    .              

0302 SCAMBIATORE 2° E 3° 150KW 64202709    .                 
SCAMBIATORE 2° E 3° 200KW 64202747    .                
SCAMBIATORE 2° E 3° 250KW 64202759    .               
SCAMBIATORE 2° E 3° 300KW 64202774    .              
SCAMBIATORE 2° E 3° 400KW 64202797    .             
SCAMBIATORE 2° E 3° 500KW 64202816    .            
SCAMBIATORE 2° E 3° 570 KW 64202827    .           

0303 KIT GUARNIZIONE GRAFITE + OR) 64202951    ...               
KIT GUARNIZIONE GRAFITE TOP + O-RING) 64202953    ....           

0304 RUBINETTO 1/2 BLU 64211228    .......           
0305 COLLETTORE (SCAMB. RET. 150-250) 64202711    ...               

COLLETTORE (SCAMB. RET. 300-570) 64202959    ....           
0306 COLLETTORE (SCAMB. B I/O 150-250) 64202710    ...               

COLLETTORE (SCAMB. B I/O 300-570) 64202961    ....           
0307 COLLETTORE (SCAMB. 1ST 150-250) 64202712    ...               

COLLETTORE (SCAMB. 1ST 300-570) 64202960    ....           
0309 ELETTRODO ACCENSIONE 64202977    .......           
0310 ELETTRODO DI RILEVAZIONE 64202708    .......           
0312 COLLETTORE 150-250 KW 64202723    ...               

COLLETTORE 300-570KW 64202783    ....           
0314 TUBO RITORNO 64202726    ...               

TUBO RITORNO 300-570KW 64202786    ....           
0320 GUARNIZIONE GRAFITE D=92 D=72 64202785    ....           

GUARNIZIONE GRAFITE Ø90-Ø557 TR-XL 64202724    ...               
0321 TRASFORMATORE 64202975    .......           
0322 STAFFA ACCENDITORE 64202718    .......           
0323 CABLAGGIO ELETTRODO ACCENSIONE 64201642    .......           
0324 GUARNIZIONE ELETTRODO ACCENSIONE 64200325    .......           
0325 SUPPORTO VETRO SPIA-ELETTRODI 64202707    .......           
0326 GUARNIZIONE SUPP. VETRO SPIA-ELETTRODI 64202705    .......           
0327 SONDA MANDATA/RITORNO 65000315    .......           
0328 TUBO MANDATA 64202725    ...               

TUBO MANDATA 64202784    ....           
0329 RIVELATORE DI PRESSIONE 64201865    .......           
0330 TAPPO 1/4 64202105    .......           
0334 KIT VETRO SPIA 64202706    .......           
0338 KIT (GUARNIZIONE GRAFITE + OR) 64202716    ...               

KIT (GUARNIZIONE GRAFITE + OR) 64202831    ....           
0340 KIT (GUARNIZIONE GRAFITE + OR) 64202952    ....           

KIT (GUARNIZIONE GRAFITE + OR) 64202954    ....           
0341 COLLETTORE (SCAMB. 3° RET. 150-250) 64202714    ...               

COLLETTORE (SCAMB. 3° RET. 300-570) 64202781    ....           
0342 COLLETTORE (SCAMB. 3° I/O 150-250) 64202715    ...               

COLLETTORE (SCAMB. 3° I/O 300-570) 64202775    ....           
0343 KIT GUARNIZIONE GRAFITE + OR 64202717    ...               

KIT GUARNIZIONE GRAFITE + OR 64202832    ....           
0350 ADATTATORE SENSORE DI PRESSIONE 64202722    .......           
0351 COLLETTORE 2° 300-570KW 64202776    ....           

COLLETTORE 2° HE 150-250KW 64202713    ...               
0360 ANELLO SEEGER D472-J/30 64202703    .......           
0361 SUPPORTO VETRO SPIA SX 64202704    .......           
0362 PIASTRA PREMISCELATORE 64202165    .                 

PIASTRA PREMISCELATORE 64202166    .                
PIASTRA PREMISCELATORE 64202968    .               
PIASTRA PREMISCELATORE 64202969    .              
PIASTRA PREMISCELATORE 64202970    .             
PIASTRA PREMISCELATORE 64202971    .            
PIASTRA PREMISCELATORE 64202972    .           

0363 TAPPO 1/2 64202106    .......           
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Désignation Référence  Type
De à

0300 BLOC ÉCHANGEUR
0301 ECHANGEUR BRÛLEUR + 1ER HE 64202702    .                 

ECHANGEUR BRÛLEUR + 1ER HE 64202746    .                
ECHANGEUR BRÛLEUR + 1ER HE 64202758    .               
ECHANGEUR BRÛLEUR + 1ER HE 64202773    .              
ECHANGEUR BRÛLEUR + 1ER HE 64202796    .             
ECHANGEUR BRÛLEUR + 1ER HE 64202815    .            
ECHANGEUR BRÛLEUR + 1ER HE 64202826    .           

0302 ECHANGEUR 2ème + 3ème HE 64202709    .                 
ECHANGEUR 2ème + 3ème HE 64202747    .                
ECHANGEUR 2ème + 3ème HE 64202759    .               
ECHANGEUR 2ème + 3ème HE 64202774    .              
ECHANGEUR 2ème + 3ème HE 64202797    .             
ECHANGEUR 2ème + 3ème HE 64202816    .            
ECHANGEUR 2ème + 3ème HE 64202827    .           

0303 KIT (GRAPHITE JOINT HAUT 2 PETIT+OR) 64202951    ...               
KIT (GRAPHITE JOINT HAUT GRAND+OR) 64202953    ....           

0304 ROBINET 1/2 (VANNE VIDANGE) 64211228    .......           
0305 COLLECTEUR (ECHANGEUR B RET.150-250) 64202711    ...               

COLLECTEUR (EXCHANGEUR B RET.300-570) 64202959    ....           
0306 COLLECTEUR (EXCHANGEUR B  I/O 150-250) 64202710    ...               

COLLECTEUR (EXCHANGEUR B  I/O 300-570) 64202961    ....           
0307 COLLECTEUR (EXCHANGEUR 1ST HE 150-250) 64202712    ...               

COLLECTEUR (EXCHANGEUR 1ST HE 300-570) 64202960    ....           
0309 ELECTRODE D'ALLUMAGE 64202977    .......           
0310 ELECTRODE IONISATION 64202708    .......           
0312 COLLECTEUR TR-XL 150-250 64202723    ...               

COLLECTEUR TR-XL 300-570 64202783    ....           
0314 TUBE RETOUR 64202726    ...               

TUBE RETOUR 300-570KW 64202786    ....           
0320 JOINT GRAPH Ø92 - Ø72 TR-XL 64202785    ....           

JOINT GRAPHITE Ø90-Ø557 TR-XL 64202724    ...               
0321 TRANSFORMATEUR D'ALLUMAGE 64202975    .......           
0322 SUPPORT D'ALLUMEUR 64202718    .......           
0323 CABLAGE ELECTRODE ALLUMAGE R600LMS 64201642    .......           
0324 JOINT DE FORME 64200325    .......           
0325 SUPPORT ELECTRODES 64202707    .......           
0326 JOINT (ELECTRODE-BLOC VISIONNEM. VERRE) 64202705    .......           
0327 SONDE DEPART/RETOUR 65000315    .......           
0328 TUBE DEPART 64202784    ....           

TUYAU REFOULEMENT 64202725    ...               
0329 DETECTEUR DE PRESSION (Huba Control) 64201865    .......           
0330 BOUCHON 1/4 64202105    .......           
0334 VITRE VISEUR DE FLAMME 64202706    .......           
0338 KIT (GRAPHITE JOINT BAS 2 GRAND+OR) 64202831    ....           

KIT (GRAPHITE JOINT BAS PETIT+OR) 64202716    ...               
0340 KIT (GRAPHITE JOINT HAUT 2 GRAND+OR) 64202954    ....           

KIT (GRAPHITE JOINT HAUT PETIT+OR) 64202952    ....           
0341 COLLECTEUR (EXCHANGEUR 3RD RET 150-250) 64202714    ...               

COLLECTEUR EXCANGEUR 3RD RET 300-570 64202781    ....           
0342 COLLECTEUR (EXCHANGEUR 3RD I/O 150-250) 64202715    ...               

COLLECTEUR EXCHANGEUR 3RD I/O 300-570 64202775    ....           
0343 KIT (GRAPHITE JOINT BAS 2 PETIT+OR) 64202717    ...               

KIT (GRAPHITE JOINT BAS GRAND+OR) 64202832    ....           
0350 ADAPTEUR PRESSOSTAT 64202722    .......           
0351 COLLECTEUR (EXCHANGEUR 2ND HE 150-250) 64202713    ...               

COLLECTEUR EXCHANGEUR 2ND HE 300-570 64202776    ....           
0360 SEEGER RING D472-J/30 64202703    .......           
0361 SUPPORT DE VERRE D'INSPECTION 64202704    .......           
0362 PLAQUE PREMELANGEUSE AIR/GAZ 64202165    .                 

PLAQUE PREMELANGEUSE AIR/GAZ 64202166    .                
PLAQUE PREMELANGEUSE AIR/GAZ 64202968    .               
PLAQUE PREMELANGEUSE AIR/GAZ 64202969    .              
PLAQUE PREMELANGEUSE AIR/GAZ 64202970    .             
PLAQUE PREMELANGEUSE AIR/GAZ 64202971    .            
PLAQUE PREMELANGEUSE AIR/GAZ 64202972    .           

0363 BOUCHON 1/2 NR. 290 64202106    .......           

C
ha

ud
iè

re
s 

ga
z 

au
 s

ol
 c

on
de

ns
at

io
n

TR
IG

O
N

 X
L

TR
IG

ON X
L 1

50
  

TR
IG

ON X
L 2

00
  

TR
IG

ON X
L 2

50
  

TR
IG

ON X
L 3

00
  

TR
IG

ON X
L 4

00
  

TR
IG

ON X
L 5

00
  

TR
IG

ON X
L 5

70
  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Description Manf. Pt. N  Type
From to

0300 БЛОК ТЕПЛООБМЕННИКОВ

0301 ГОРЕЛКА+1-ЫЙ ТЕПЛООБМЕННИК TR-XL 150 64202702    .                 
ГОРЕЛКА+1-ЫЙ ТЕПЛООБМЕННИК TR-XL 200 64202746    .                
ГОРЕЛКА+1-ЫЙ ТЕПЛООБМЕННИК TR-XL 250 64202758    .               
ГОРЕЛКА+1-ЫЙ ТЕПЛООБМЕННИК TR-XL 300 64202773    .              
ГОРЕЛКА+1-ЫЙ ТЕПЛООБМЕННИК TR-XL 400 64202796    .             
ГОРЕЛКА+1-ЫЙ ТЕПЛООБМЕННИК TR-XL 500 64202815    .            
ГОРЕЛКА+1-ЫЙ ТЕПЛООБМЕННИК TR-XL 570 64202826    .           

0302 ВТОРОЙ+ТРЕТИЙ ТЕПЛООБМЕННИК TR-XL200 64202747    .                
ВТОРОЙ+ТРЕТИЙ ТЕПЛООБМЕННИК TR-XL250 64202759    .               
ВТОРОЙ+ТРЕТИЙ ТЕПЛООБМЕННИК TR-XL300 64202774    .              
ВТОРОЙ+ТРЕТИЙ ТЕПЛООБМЕННИК TR-XL400 64202797    .             
ВТОРОЙ+ТРЕТИЙ ТЕПЛООБМЕННИК TR-XL500 64202816    .            
ВТОРОЙ+ТРЕТИЙ ТЕПЛООБМЕННИК TR-XL570 64202827    .           
ВТОРОЙ+ТРЕТИЙ ТЕПЛООБМЕННИК TR-XL150 64202709    .                 

0303 КОМПЛ.(МАЛ.ВЕРХ.ГРАФИТ.ПРОКЛ.+КОЛЬЦА) 64202951    ...               
КОМПЛ.(БОЛ.ВЕРХ.ГРАФИТ.ПРОКЛ.+КОЛЬЦА) 64202953    ....           

0304 КРАН 1/2" 64211228    .......           
0305 КОЛЛЕКТОР ГОРЕЛКИ TR-XL150-250 64202711    ...               

КОЛЛЕКТОР ГОРЕЛКИ TR-XL 300-570 64202959    ....           
0306 КОЛЛЕКТОР ВЫХОДНОЙ TR-XL 150-250 64202710    ...               

КОЛЛЕКТОР ВЫХОДНОЙ TR-XL 300-570 64202961    ....           
0307 КОЛЛЕКТОР ПЕРВОГО ТО TR-XL 150-250 64202712    ...               

КОЛЛЕКТОР ПЕРВОГО ТО TR-XL 300-570 64202960    ....           
0309 ЭЛЕКТРОД РОЗЖИГА 64202977    .......           
0310 ЭЛЕКТРОД ИОНИЗАЦИИ 64202708    .......           
0312 СОЕДИНЕНИЕ КОЛЛЕКТОРОВ ОКРАШЕННОЕ 64202723    ...               

СОЕДИНЕНИЕ КОЛЛЕКТОРОВ ОКРАШЕННОЕ 64202783    ....           
0314 ПАТРУБОК (ОБРАТКИ) TR-XL 150-250 64202726    ...               

ПАТРУБОК (ОБРАТКИ) TR-XL 300-570 64202786    ....           
0320 ГРАФИТОВОЕ УПЛОТНЕНИЕ Ø90-Ø57 64202724    ...               

ГРАФИТОВОЕ УПЛОТНЕНИЕ Ø92-Ø72 64202785    ....           
0321 ТРАНСФОРМАТОР РОЗЖИГА 64202975    .......           
0322 КРЕПЛЕНИЕ БЛОКА РОЗЖИГА 64202718    .......           
0323 КАБЕЛЬ (ЭЛЕКТРОДА РОЗЖИГА) 64201642    .......           
0324 ПРОКЛАДКА 64200325    .......           
0325 БЛОК СМОТРОВОГО СТЕКЛА И ЭЛЕКТРОДОВ 64202707    .......           
0326 ПРОКЛАДКА БЛОКА ЭЛЕКТРОДОВ 64202705    .......           
0327 ДАТЧИК ТЕМПЕРАТУРЫ 65000315    .......           
0328 ПАТРУБОК (ПОДАЧИ) TR-XL 150-250  64202725    ...               

ПАТРУБОК (ПОДАЧИ) TR-XL 300-570 64202784    ....           
0329 ДАТЧИК ДАВЛЕНИЯ 64201865    .......           
0330 ЗАГЛУШКА 1/4" 64202105    .......           
0334 СМОТРОВОЕ СТЕКЛО (В СБОРЕ) 64202706    .......           
0338 КОМПЛ.(БОЛ.НИЖН.ГРАФИТ.ПРОКЛ.+КОЛЬЦА) 64202831    ....           

КОМПЛ.(МАЛ.НИЖН.ГРАФИТ.ПРОКЛ.+КОЛЬЦА) 64202716    ...               
0340 КОМПЛ.(БОЛ.ВЕРХ.ГРАФИТ.ПРОКЛ.+КОЛЬЦА) 64202954    ....           

КОМПЛ.(МАЛ.ВЕРХ.ГРАФИТ.ПРОКЛ.+КОЛЬЦА) 64202952    ....           
0341 КОЛЛЕКТОР ТРЕТЬЕГО ТО TR-XL 150-250 64202714    ...               

КОЛЛЕКТОР ТРЕТЬЕГО ТО TR-XL 300-570 64202781    ....           
0342 КОЛЛЕКТОР ВХОДНОЙ TR-XL 150-250 64202715    ...               

КОЛЛЕКТОР ВХОДНОЙ TR-XL 300-570 64202775    ....           
0343 КОМПЛ.(МАЛ.НИЖН.ГРАФИТ.ПРОКЛ.+КОЛЬЦА) 64202717    ...               

КОМПЛ.(БОЛ.НИЖН.ГРАФИТ.ПРОКЛ.+КОЛЬЦА) 64202832    ....           
0350 АДАПТЕР ДАТЧИКА ДАВЛЕНИЯ 64202722    .......           
0351 КОЛЛЕКТОР ВТОРОГО ТО TR-XL 150-250 64202713    ...               

КОЛЛЕКТОР ВТОРОГО ТО TR-XL 300-570 64202776    ....           
0360 СТОПОРНОЕ КОЛЬЦО СМОТРОВОГО СТЕКЛА 64202703    .......           
0361 БЛОК СМОТРОВОГО СТЕКЛА 64202704    .......           
0362 РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА 64202165    .                 

РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА 64202166    .                
РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА 64202968    .               
РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА 64202969    .              
РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА 64202970    .             
РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА 64202971    .            
РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ ПЛАСТИНА 64202972    .           

0363 ЗАГЛУШКА 1/2" 64202106    .......           
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Benamingen Referentie  Model
Van tot

0400 CHASSIS-FRONT VAN DE ZAAK
0401 VOORPANEEL, 150-250KW 64202698    ...               

VOORPANEEL, 300-570KW 64202772    ....           
0402 VOET (M16X150) 64202697    .......           
0403 ZIJPANEEL RECHTS 64202701    .                 

ZIJPANEEL RECHTS 64202745    .                
ZIJPANEEL RECHTS 64202757    .               
ZIJPANEEL RECHTS 64202771    .              
ZIJPANEEL RECHTS 64202795    .             
ZIJPANEEL RECHTS 64202814    .            
ZIJPANEEL RECHTS 64202825    .           

0404 ZIJPANEEL LINKS 64202700    .                 
ZIJPANEEL LINKS 64202744    .                
ZIJPANEEL LINKS 64202756    .               
ZIJPANEEL LINKS 64202770    .              
ZIJPANEEL LINKS 64202794    .             
ZIJPANEEL LINKS 64202813    .            
ZIJPANEEL LINKS 64202824    .           

0405 BOVENPANEEL 64202699    .                 
BOVENPANEEL 64202743    .                
BOVENPANEEL 64202755    .               
BOVENPANEEL 64202769    .              
BOVENPANEEL 64202793    .             
BOVENPANEEL 64202812    .            
BOVENPANEEL 64202823    .           

0410 AFSCHERMKAP 65105335    ...               
0419 WIEL 64202696    .......           
0420 CONDENSATIEOPVANGVAT 64202720    .                 

CONDENSATIEOPVANGVAT 64202780    .              
CONDENSATIEOPVANGVAT 64202749    .                
CONDENSATIEOPVANGVAT 64202761    .               
CONDENSATIEOPVANGVAT 64202798    .             
CONDENSATIEOPVANGVAT 64202817    .            
CONDENSATIEOPVANGVAT 64202829    .           

0421 DICHTING CONDENSAATOPVANG TR-XL 150 64202721    .                 
DICHTING CONDENSAATOPVANG TR-XL 200 64202750    .                
DICHTING CONDENSAATOPVANG TR-XL 250 64202763    .               
DICHTING CONDENSAATOPVANG TR-XL 300 64202782    .              
DICHTING CONDENSAATOPVANG TR-XL 400 64202800    .             
DICHTING CONDENSAATOPVANG TR-XL 500 64202818    .            
DICHTING CONDENSAATOPVANG TR-XL 570 64202830    .           

0422 ROOK KLEP TR-XL 250+300 64202762    ..              
ROOK KLEP TR-XL 400-->570 64202799    ...           
ROOK KLEP TR-XL 150 + 200 64202719    ..                

0423 VOELER 65000315    .......           
0424 SIPHON (COMPLETE) 64202922    .......           
0425 PANEEL ACHTERWAND, COMPLEET 64202924    ..                

PANEEL ACHTERWAND, COMPLEET 64202925    .               
PANEEL ACHTERWAND, COMPLEET 64202926    .              
PANEEL ACHTERWAND, COMPLEET 64202927    ...           

0426 CHASSIS 150 64202928    .                 
CHASSIS 200 64202929    .                
CHASSIS 250 64202930    .               
CHASSIS 300 64202931    .              
CHASSIS 400 64202932    .             
CHASSIS 500 64202933    .            
CHASSIS 570 64202934    .           

0427 DICHT. (ROOK KLEP-CONDENSATIEOPVANG.) 3746746     ..                
DICHT. (ROOK KLEP-CONDENSATIEOPVANG.) 3746749     ..              
DICHT. (ROOK KLEP-CONDENSATIEOPVANG.) 3746751     ...           

0428 DICHTING (ROOK KLEP) 3746750     ..                
DICHTING (ROOK KLEP) 3746752     ..              
DICHTING (ROOK KLEP) 3746753     ...           
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0400 RAHMEN - VERKLEIDUNG
0401 FRONTBLECH, 150-250KW 64202698    ...               

FRONTBLECH, 300-570KW 64202772    ....           
0402 FUSS (M16X150) 64202697    .......           
0403 MANTEL, SEITLICH, RECHTS 64202701    .                 

MANTEL, SEITLICH, RECHTS 64202745    .                
MANTEL, SEITLICH, RECHTS 64202757    .               
MANTEL, SEITLICH, RECHTS 64202771    .              
MANTEL, SEITLICH, RECHTS 64202795    .             
MANTEL, SEITLICH, RECHTS 64202814    .            
MANTEL, SEITLICH, RECHTS 64202825    .           

0404 MANTEL, SEITLICH, LINKS 64202700    .                 
MANTEL, SEITLICH, LINKS 64202744    .                
MANTEL, SEITLICH, LINKS 64202756    .               
MANTEL, SEITLICH, LINKS 64202770    .              
MANTEL, SEITLICH, LINKS 64202794    .             
MANTEL, SEITLICH, LINKS 64202813    .            
MANTEL, SEITLICH, LINKS 64202824    .           

0405 O. BLECH 64202699    .                 
O. BLECH 64202743    .                
O. BLECH 64202755    .               
O. BLECH 64202769    .              
O. BLECH 64202793    .             
O. BLECH 64202812    .            
O. BLECH 64202823    .           

0410 ABDECKUNG SCHALTFELD 160X340 65105335    ...               
0419 SCHWENKROLLE 64202696    .......           
0420 KONDENSATAUFFANGWANNE 64202749    .                

KONDENSATAUFFANGWANNE 64202761    .               
KONDENSATAUFFANGWANNE 64202720    .                 
KONDENSATAUFFANGWANNE 64202780    .              
KONDENSATAUFFANGWANNE 64202798    .             
KONDENSATAUFFANGWANNE 64202817    .            
KONDENSATAUFFANGWANNE 64202829    .           

0421 DICHTUNG KONDENSATAUFFANGWANNE 64202721    .                 
DICHTUNG KONDENSATAUFFANGWANNE 64202750    .                
DICHTUNG KONDENSATAUFFANGWANNE 64202763    .               
DICHTUNG KONDENSATAUFFANGWANNE 64202782    .              
DICHTUNG KONDENSATAUFFANGWANNE 64202800    .             
DICHTUNG KONDENSATAUFFANGWANNE 64202818    .            
DICHTUNG KONDENSATAUFFANGWANNE 64202830    .           

0422 RAUCHGASVENTIL TR-XL 150 + 200 64202719    ..                
RAUCHVENTIL TR-XL 250+300 64202762    ..              
RAUCHVENTIL TR-XL 400-->570 64202799    ...           

0423 FUHLER VORL.F/RUCKL. 10K M8 AISI316L 65000315    .......           
0424 SIPHON (COMPLETE) 64202922    .......           
0425 RUCKWARTIGES PANEEL, KOMPLETT 64202924    ..                

RUCKWARTIGES PANEEL, KOMPLETT 64202925    .               
RUCKWARTIGES PANEEL, KOMPLETT 64202926    .              
RUCKWARTIGES PANEEL, KOMPLETT 64202927    ...           

0426 RAHMEN 150 64202928    .                 
RAHMEN 200 64202929    .                
RAHMEN 250 64202930    .               
RAHMEN 300 64202931    .              
RAHMEN 400 64202932    .             
RAHMEN 500 64202933    .            
RAHMEN 570 64202934    .           

0427 EINZELDICHTUNG D100 EINWANDIG 3746746     ..                
EINZELDICHTUNG D140 EINWANDIG 3746749     ..              
EINZELDICHTUNG D160 EINWANDIG 3746751     ...           

0428 EINZELDICHTUNG D150 EINWANDIG 3746750     ..                
EINZELDICHTUNG D200 EINWANDIG 3746752     ..              
EINZELDICHTUNG D250 EINWANDIG 3746753     ...           

G
as

-s
ta

nd
-b

re
nn

w
er

tk
es

se
l

TR
IG

O
N

 X
L

TR
IG

ON X
L 1

50
  

TR
IG

ON X
L 2

00
  

TR
IG

ON X
L 2

50
  

TR
IG

ON X
L 3

00
  

TR
IG

ON X
L 4

00
  

TR
IG

ON X
L 5

00
  

TR
IG

ON X
L 5

70
  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Designación Referencia  Typo
De a

0400 CHASIS-CARROCERIA
0401 PANEL FRONTAL 150-250KW 64202698    ...               

PANEL FRONTAL 300-570KW 64202772    ....           
0402 PIE (M16X150) 64202697    .......           
0403 PANEL LATERAL DCHO 64202701    .                 

PANEL LATERAL DCHO 64202745    .                
PANEL LATERAL DCHO 64202757    .               
PANEL LATERAL DCHO 64202771    .              
PANEL LATERAL DCHO 64202795    .             
PANEL LATERAL DCHO 64202814    .            
PANEL LATERAL DCHO 64202825    .           

0404 PANEL LATERAL IZQDO 64202700    .                 
PANEL LATERAL IZQDO 64202744    .                
PANEL LATERAL IZQDO 64202756    .               
PANEL LATERAL IZQDO 64202770    .              
PANEL LATERAL IZQDO 64202794    .             
PANEL LATERAL IZQDO 64202813    .            
PANEL LATERAL IZQDO 64202824    .           

0405 PANEL SUPERIOR 64202699    .                 
PANEL SUPERIOR 64202743    .                
PANEL SUPERIOR 64202755    .               
PANEL SUPERIOR 64202769    .              
PANEL SUPERIOR 64202793    .             
PANEL SUPERIOR 64202812    .            
PANEL SUPERIOR 64202823    .           

0410 PROTECCION FRONTAL 65105335    ...               
0419 RUEDA GIRATORIA 64202696    .......           
0420 CUBETA RECOGIDA CONDENSACION 64202720    .                 

CUBETA RECOGIDA CONDENSACION 64202749    .                
CUBETA RECOGIDA CONDENSACION 64202761    .               
CUBETA RECOGIDA CONDENSACION 64202780    .              
CUBETA RECOGIDA CONDENSACION 64202798    .             
CUBETA RECOGIDA CONDENSACION 64202817    .            
CUBETA RECOGIDA CONDENSACION 64202829    .           

0421 JUNTA CUBETA RECOGIDA CONDENS 64202750    .                
JUNTA CUBETA RECOGIDA CONDENS 64202763    .               
JUNTA CUBETA RECOGIDA CONDENS 64202782    .              
JUNTA CUBETA RECOGIDA CONDENS 64202800    .             
JUNTA CUBETA RECOGIDA CONDENS 64202818    .            
JUNTA CUBETA RECOGIDA CONDENS 64202830    .           
JUNTA RECOGIDA CUBETA CONDENS 64202721    .                 

0422 VALVULA DE HUMO TR-XL 400-->570 64202799    ...           
VALVULA DE HUMOS TR-XL 150 + 200 64202719    ..                
VALVULA DE HUMOS TR-XL 250 +300 64202762    ..              

0423 SONDA ENVIO/RETORNO 65000315    .......           
0424 SIPHON (COMPLETE) 64202922    .......           
0425 PANEL POSTERIOR COMPLETO 64202924    ..                

PANEL POSTERIOR COMPLETO 64202925    .               
PANEL POSTERIOR COMPLETO 64202927    ...           
PANEL POSTERIOR, COMPLETO 64202926    .              

0426 BASTIDOR 150 64202928    .                 
BASTIDOR 200 64202929    .                
BASTIDOR 250 64202930    .               
BASTIDOR 300 64202931    .              
BASTIDOR 400 64202932    .             
BASTIDOR 500 64202933    .            
BASTIDOR 570 64202934    .           

0427 JUNTA VALV. HUMOS-CUBETA REC.DA COND. 3746746     ..                
JUNTA VALV. HUMOS-CUBETA REC.DA COND. 3746749     ..              
JUNTA VALV. HUMOS-CUBETA REC.DA COND. 3746751     ...           

0428 JUNTA VALVULA HUMOS 3746750     ..                
JUNTA VALVULA HUMOS 3746752     ..              
JUNTA VALVULA HUMOS 3746753     ...           
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0400 TELAIO-MANTELLO
0401 MANTELLO FRONTALE 150-250KW 64202698    ...               

MANTELLO FRONTALE 300-570KW 64202772    ....           
0402 PIEDE M16X150 64202697    .......           
0403 MANTELLO LATERALE DX 64202701    .                 

MANTELLO LATERALE DX 64202745    .                
MANTELLO LATERALE DX 64202757    .               
MANTELLO LATERALE DX 64202771    .              
MANTELLO LATERALE DX 64202795    .             
MANTELLO LATERALE DX 64202814    .            
MANTELLO LATERALE DX 64202825    .           

0404 MANTELLO LATERALE SX 64202700    .                 
MANTELLO LATERALE SX 64202744    .                
MANTELLO LATERALE SX 64202756    .               
MANTELLO LATERALE SX 64202770    .              
MANTELLO LATERALE SX 64202813    .            
MANTELLO LATERALE SX 64202794    .             
MANTELLO LATERALE SX 64202824    .           

0405 MANTELLO TOP 64202699    .                 
MANTELLO TOP 64202743    .                
MANTELLO TOP 64202755    .               
MANTELLO TOP 64202769    .              
MANTELLO TOP 64202793    .             
MANTELLO TOP 64202812    .            
MANTELLO TOP 64202823    .           

0410 PROTEZIONE FRONTALINO 65105335    ...               
0419 RUOTA 64202696    .......           
0420 VASCA RACCOLTA CONDENSA 150KW 64202720    .                 

VASCA RACCOLTA CONDENSA 200KW 64202749    .                
VASCA RACCOLTA CONDENSA 250KW 64202761    .               
VASCA RACCOLTA CONDENSA 300KW 64202780    .              
VASCA RACCOLTA CONDENSA 400KW 64202798    .             
VASCA RACCOLTA CONDENSA 500KW 64202817    .            
VASCA RACCOLTA CONDENSA 570KW 64202829    .           

0421 GUARNIZIONE VASCA CONDENSA 150KW 64202721    .                 
GUARNIZIONE VASCA CONDENSA 200KW 64202750    .                
GUARNIZIONE VASCA CONDENSA 250KW 64202763    .               
GUARNIZIONE VASCA CONDENSA 300KW 64202782    .              
GUARNIZIONE VASCA CONDENSA 400KW 64202800    .             
GUARNIZIONE VASCA CONDENSA 500KW 64202818    .            
GUARNIZIONE VASCA CONDENSA 570KW 64202830    .           

0422 VALVOLA FUMI 150-200KW 64202719    ..                
VALVOLA FUMI 250-300KW 64202762    ..              
VALVOLA FUMI 400-->570 KW 64202799    ...           

0423 SONDA MANDATA/RITORNO 65000315    .......           
0424 SIFONE COMPLETO 64202922    .......           
0425 PANNELLO POSTERIORE COMPLETO 64202924    ..                

PANNELLO POSTERIORE COMPLETO 64202925    .               
PANNELLO POSTERIORE COMPLETO 64202926    .              
PANNELLO POSTERIORE COMPLETO 64202927    ...           

0426 TELAIO 150 64202928    .                 
TELAIO 200 64202929    .                
TELAIO 250 64202930    .               
TELAIO 300 64202931    .              
TELAIO 400 64202932    .             
TELAIO 500 64202933    .            
TELAIO 570 64202934    .           

0427 GUARNIZIONE D100 VALV. FUMI-VASCA COND. 3746746     ..                
GUARNIZIONE D140 VALV. FUMI-VASCA COND. 3746749     ..              
GUARNIZIONE D160 VALV. FUMI-VASCA COND. 3746751     ...           

0428 GUARNIZIONE D150 VALVOLA FUMI 3746750     ..                
GUARNIZIONE D250 VALVOLA FUMI 3746753     ...           
GUARNZIONE D200 VALVOLA FUMI 3746752     ..              
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Désignation Référence  Type
De à

0400 CHASSIS-HABILLAGE
0401 PANNEAU AVANT 15  -250KW 64202698    ...               

PANNEAU AVANT 300-570KW 64202772    ....           
0402 PIED (M16X150) 64202697    .......           
0403 PANNEAU LATERAL DROIT 64202701    .                 

PANNEAU LATERAL DROIT 64202745    .                
PANNEAU LATERAL DROIT 64202757    .               
PANNEAU LATERAL DROIT 64202771    .              
PANNEAU LATERAL DROIT 64202795    .             
PANNEAU LATERAL DROIT 64202814    .            
PANNEAU LATERAL DROIT 64202825    .           

0404 PANNEAU LATERAL GAUCHE 64202700    .                 
PANNEAU LATERAL GAUCHE 64202744    .                
PANNEAU LATERAL GAUCHE 64202756    .               
PANNEAU LATERAL GAUCHE 64202770    .              
PANNEAU LATERAL GAUCHE 64202794    .             
PANNEAU LATERAL GAUCHE 64202813    .            
PANNEAU LATERAL GAUCHE 64202824    .           

0405 PANNEAU SUPERIEUR 64202699    .                 
PANNEAU SUPERIEUR 64202743    .                
PANNEAU SUPERIEUR 64202755    .               
PANNEAU SUPERIEUR 64202769    .              
PANNEAU SUPERIEUR 64202793    .             
PANNEAU SUPERIEUR 64202812    .            
PANNEAU SUPERIEUR 64202823    .           

0410 CAPOT DE TABLEAU DE COMMANDE 65105335    ...               
0419 ROUE DE ROTATION 64202696    .......           
0420 RESERVOIR DE CONDENSATS 64202749    .                

RESERVOIR DE CONDENSATS 64202761    .               
RESERVOIR DE CONDENSATS TR-XL 400 64202798    .             
RESERVOIR DE CONDENSATS TR-XL 500 64202817    .            
RESERVOIR DE CONDENSATS TR-XL 570 64202829    .           
RESSERVOIR DE CONDENSAT TR-XL 300 64202780    .              
RESSERVOIR DE CONDENSATS XL 150 64202720    .                 

0421 JOINT RESSERVOIR REC. CONDENS. TR-XL 150 64202721    .                 
JOINT RESSERVOIR REC. CONDENS. TR-XL 200 64202750    .                
JOINT RESSERVOIR REC. CONDENS. TR-XL 250 64202763    .               
JOINT RESSERVOIR REC. CONDENS. TR-XL 300 64202782    .              
JOINT RESSERVOIR REC. CONDENS. TR-XL 400 64202800    .             
JOINT RESSERVOIR REC. CONDENS. TR-XL 500 64202818    .            
JOINT RESSERVOIR REC. CONDENS. TR-XL 570 64202830    .           

0422 VALVE DE FUMÉE TR-XL 250+300 64202762    ..              
VALVE DE FUMÉE TR-XL 400-->570 64202799    ...           
VALVE DE FUMÉES TR-XL 150 + 200 64202719    ..                

0423 SONDE DEPART/RETOUR 65000315    .......           
0424 SIPHON (COMPLETE) 64202922    .......           
0425 PANNEAU POSTERIEUR COMPLET 64202924    ..                

PANNEAU POSTERIEUR COMPLET 64202925    .               
PANNEAU POSTERIEUR COMPLET 64202926    .              
PANNEAU POSTERIEUR COMPLET 64202927    ...           

0426 CHASSIS 150 64202928    .                 
CHASSIS 200 64202929    .                
CHASSIS 250 64202930    .               
CHASSIS 300 64202931    .              
CHASSIS 400 64202932    .             
CHASSIS 500 64202933    .            
CHASSIS 570 64202934    .           

0427 JOINT D100 VALVE FUM.-RESERV.CONDENSATS 3746746     ..                
JOINT D140 VALVE FUM.-RESERV.CONDENSATS 3746749     ..              
JOINT D160 VALVE FUM.-RESERV.CONDENSATS 3746751     ...           

0428 JOINT D150 VALVE FUM. 3746750     ..                
JOINT D200 VALVE FUM. 3746752     ..              
JOINT D250 VALVE FUM. 3746753     ...           
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0400 КАРКАС-КОРПУС

0401 ПЕРЕДНЯЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 300-570 64202772    ....           
ПЕРЕДНЯЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 150-250 64202698    ...               

0402 НОЖКА (M16X150) 64202697    .......           
0403 ПРАВАЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 150 64202701    .                 

ПРАВАЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 200 64202745    .                
ПРАВАЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 250 64202757    .               
ПРАВАЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 300 64202771    .              
ПРАВАЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 400 64202795    .             
ПРАВАЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 500 64202814    .            
ПРАВАЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 570 64202825    .           

0404 ЛЕВАЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 150 64202700    .                 
ЛЕВАЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 200 64202744    .                
ЛЕВАЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 250 64202756    .               
ЛЕВАЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 300 64202770    .              
ЛЕВАЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 400 64202794    .             
ЛЕВАЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 500 64202813    .            
ЛЕВАЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 570 64202824    .           

0405 ВЕРХНЯЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 250 64202755    .               
ВЕРХНЯЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 300 64202769    .              
ВЕРХНЯЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 150 64202699    .                 
ВЕРХНЯЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 200 64202743    .                
ВЕРХНЯЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 570 64202823    .           
ВЕРХНЯЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 400 64202793    .             
ВЕРХНЯЯ ПАНЕЛЬ TR-XL 500 64202812    .            

0410 ЗАЩИТНАЯ КРЫШКА 65105335    ...               
0419 ШАССИ (КОЛЕСО) 64202696    .......           
0420  КОНДЕНСАТОСБОРНИК НЕРЖ.СТ. TR-XL 150 64202720    .                 

КОНДЕНСАТОСБОРНИК НЕРЖ.СТ. TR-XL 200 64202749    .                
КОНДЕНСАТОСБОРНИК НЕРЖ.СТ. TR-XL 250 64202761    .               
КОНДЕНСАТОСБОРНИК НЕРЖ.СТ. TR-XL 300 64202780    .              
КОНДЕНСАТОСБОРНИК НЕРЖ.СТ. TR-XL 400 64202798    .             
КОНДЕНСАТОСБОРНИК НЕРЖ.СТ. TR-XL 500 64202817    .            
КОНДЕНСАТОСБОРНИК НЕРЖ.СТ. TR-XL 570 64202829    .           

0421  УПЛОТНЕНИЕ КОНДЕНСАТОСБОР. TR-XL 150 64202721    .                 
УПЛОТНЕНИЕ КОНДЕНСАТОСБОР. TR-XL 250 64202763    .               
УПЛОТНЕНИЕ КОНДЕНСАТОСБОР. TR-XL 400 64202800    .             
УПЛОТНЕНИЕ КОНДЕНСАТОСБОР. TR-XL 500 64202818    .            
УПЛОТНЕНИЕ КОНДЕНСАТОСБОР. TR-XL 570 64202830    .           
УПЛОТНЕНИЕ КОНДЕНСАТОСБОР. TR_XL 300 64202782    .              
УПЛОТНЕНИЕ КОНДЕНСАТОСБОР. TR-XL 200 64202750    .                

0422 РЕГУЛЯТОР ДЫМОВЫХ ГАЗОВ TR-XL 150-200 64202719    ..                
РЕГУЛЯТОР ДЫМОВЫХ ГАЗОВ TR-XL 250-300 64202762    ..              
РЕГУЛЯТОР ДЫМОВЫХ ГАЗОВ TR-XL 400-570 64202799    ...           

0423 ДАТЧИК ТЕМПЕРАТУРЫ 65000315    .......           
0424 СИФОН (В СБОРЕ) 64202922    .......           
0425 ЗАДНЯЯ ПАНЕЛЬ 64202924    ..                

ЗАДНЯЯ ПАНЕЛЬ 64202925    .               
ЗАДНЯЯ ПАНЕЛЬ 64202927    ...           
ЗАДНЯЯ ПАНЕЛЬ 64202926    .              

0426 РАМА TR-XL 150 64202928    .                 
РАМА TR-XL 200 64202929    .                
РАМА TR-XL 250 64202930    .               
РАМА TR-XL 300 64202931    .              
РАМА TR-XL 400 64202932    .             
РАМА TR-XL 500 64202933    .            
РАМА TR-XL 570 64202934    .           

0427 УПЛОТН. ПАТРУБКА ДЫМОВЫХ ГАЗОВ D100 3746746     ..                
УПЛОТН. ПАТРУБКА ДЫМОВЫХ ГАЗОВ D140 3746749     ..              
УПЛОТН. ПАТРУБКА ДЫМОВЫХ ГАЗОВ D160 3746751     ...           

0428 УПЛОТН. ПАТРУБКА ДЫМОВЫХ ГАЗОВ D150 3746750     ..                
УПЛОТН. ПАТРУБКА ДЫМОВЫХ ГАЗОВ D200 3746752     ..              
УПЛОТН. ПАТРУБКА ДЫМОВЫХ ГАЗОВ D250 3746753     ...           
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501



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

Benamingen Referentie  Model
Van tot

0500 ELECTRISCHE BOX
0501 DRAAIKNOP VOOR AVS37.394 65000588    .......           
0502 HMI AVS37.394/167 ELCO 64202570    .......           
0507 AAN/UIT SCHAKELAAR MET LED 64200294    .......           
0515 PRINT 150 KW G20 64203010    .                 

PRINT 200 KW G20 64203011    .                
PRINT 250 KW G20 64203012    .               
PRINT 300 KW G20 64203013    .              
PRINT 400 KW G20 64203014    .             
PRINT 500 KW G20 64203015    .            
PRINT 570 KW G20 64203016    .           

0516 HMI AVS37.394/167 ELCO 64201727    .......           
0519 AANSLUITKABEL SIEMENS AVS82.491/109 64201726    .......           
0526 BEDIENINGSPANEEL 64202935    ...               

BEDIENINGSPANEEL 64202936    ....           
0531 SET RELAY 8A/250V-230V (5000) 64202976    .......           
0533 PLAAT BESCHERMING VAN PRINT 64202937    .......           
0540 ELEKTRISCHE BEDRADING 64202727    .......           
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Bezeichnung Artikel Nr.  Typ
Ab bis

0500 ELEKTROSCHALTFELD
0501 DREHKNOPF REGELUNG THISION 65000588    .......           
0502 BEDIENFELD HMI AVS37.394/167 ELCO 64202570    .......           
0507 SCHALTER EIN/AUS BELEUCHTET 64200294    .......           
0515 ELEKTROHAUPTPLATINE 150 KW G20 64203010    .                 

ELEKTROHAUPTPLATINE 200 KW  G20 64203011    .                
ELEKTROHAUPTPLATINE 250 KW G20 64203012    .               
ELEKTROHAUPTPLATINE 300 KW G20 64203013    .              
ELEKTROHAUPTPLATINE 400 KW G20 64203014    .             
ELEKTROHAUPTPLATINE 500 KW G20 64203015    .            
ELEKTROHAUPTPLATINE 570 KW G20 64203016    .           

0516 BEDIENFELD HMI AVS37.394/167 ELCO 64201727    .......           
0519 V-KABEL FLACH 5-ADRIG X 850 F.AVS 37.394 64201726    .......           
0526 FRONTBLENDE 64202935    ...               

FRONTBLENDE 64202936    ....           
0531 SET RELAY 8A/250V-230V (5000) 64202976    .......           
0533 KENNZEICHEN SCHUTZ ELEKTRONISC. LEITER 64202937    .......           
0540 VERKABELUNG 64202727    .......           
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Designación Referencia  Typo
De a

0500 CAJA ELECTRICA
0501 BOTÓN GIRATORIO 65000588    .......           
0502 MODULO HMI AVS37.394/167 ELCO 64202570    .......           
0507 INTERRUPTOR 64200294    .......           
0515 CIRCUITO PRINCIPAL 150 KW G20 64203010    .                 

CIRCUITO PRINCIPAL 200 KW G20 64203011    .                
CIRCUITO PRINCIPAL 250 KW G20 64203012    .               
CIRCUITO PRINCIPAL 300 KW G20 64203013    .              
CIRCUITO PRINCIPAL 400 KW G20 64203014    .             
CIRCUITO PRINCIPAL 500 KW G20 64203015    .            
CIRCUITO PRINCIPAL 570 KW G20 64203016    .           

0516 MODULO HMI AVS37.394/167 ELCO 64201727    .......           
0519 CABLEADO (/AVS37.394) 64201726    .......           
0526 FRONTAL 64202935    ...               

FRONTAL 64202936    ....           
0531 SET RELAY 8A/250V-230V (5000) 64202976    .......           
0533 JUNTA DE PROTECCIÓN DE PLACA 64202937    .......           
0540 CABLEADO COMPLETO 64202727    .......           
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Descrizione Codice  Tipo
Da a

0500 SCATOLA ELETTRICA
0501 MANOPOLA REGOLAZIONE 65000588    .......           
0502 FRONTALINO CENTRALINA GEST. CASCATA 64202570    .......           
0507 INTERRUTTORE 64200294    .......           
0515 SCHEDA PRINCIPALE 150 KW  G20 64203010    .                 

SCHEDA PRINCIPALE 200 KW G20 64203011    .                
SCHEDA PRINCIPALE 250 KW G20 64203012    .               
SCHEDA PRINCIPALE 300 KW G20 64203013    .              
SCHEDA PRINCIPALE 400 KW  G20 64203014    .             
SCHEDA PRINCIPALE 500 KW G20 64203015    .            
SCHEDA PRINCIPALE 570 KW G20 64203016    .           

0516 CENTRALINA DI CASCATA HMI AVS37.394/167 64201727    .......           
0519 CABLAGGIO (/AVS37.394) 64201726    .......           
0526 FRONTALINO COMANDI 64202935    ...               

FRONTALINO COMANDI 64202936    ....           
0531 RELE' 8A/250V-230V (5000) 64202976    .......           
0533 PIASTRA PROTEZIONE SCHEDA 64202937    .......           
0540 CABLAGGIO GENERALE 64202727    .......           
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Désignation Référence  Type
De à

0500 BOITIER ELECTRIQUE
0501 MOLETTE DE REGLAGE 65000588    .......           
0502 MODULE DE GESTION HMI AVS37.394/167 ELCO 64202570    .......           
0507 INTERRUPTEUR 64200294    .......           
0515 CIRCUIT PRINCIPAL 150 KW G20 64203010    .                 

CIRCUIT PRINCIPAL 200 KW G20 64203011    .                
CIRCUIT PRINCIPAL 250 KW G20 64203012    .               
CIRCUIT PRINCIPAL 300 KW G20 64203013    .              
CIRCUIT PRINCIPAL 400 KW G20 64203014    .             
CIRCUIT PRINCIPAL 500 KW G20 64203015    .            
CIRCUIT PRINCIPAL 570 KW G20 64203016    .           

0516 MODULE DE GESTION HMI AVS37.394/167 ELCO 64201727    .......           
0519 CABLAGE (/AVS37.394) 64201726    .......           
0526 TABLEAU DE COMMANDE 64202935    ...               

TABLEAU DE COMMANDE 64202936    ....           
0531 SET RELAY 8A/250V-230V (5000) 64202976    .......           
0533 PLAQUE DE PROTECTION CARTE ELCTR. 64202937    .......           
0540 CABLAGE COMPLET 64202727    .......           
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Description Manf. Pt. N  Type
From to

0500 ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ЧАСТЬ

0501 РЕГУЛИРУЮЩАЯ РУЧКА КОНТРОЛЛЕРА 65000588    .......           
0502 КРЫШКА МОДУЛЯ HMI AVS37 64202570    .......           
0507 ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ С ПОДСВЕТКОЙ 64200294    .......           
0515 ГЛАВНАЯ ПЛАТА LMS-14, TR-XL 200 G20 64203011    .                

ГЛАВНАЯ ПЛАТА LMS-14, TR-XL 250 G20 64203012    .               
ГЛАВНАЯ ПЛАТА LMS-14, TR-XL 300 G20 64203013    .              
ГЛАВНАЯ ПЛАТА LMS-14, TR-XL 400 G20 64203014    .             
ГЛАВНАЯ ПЛАТА LMS-14, TR-XL 500 G20 64203015    .            
ГЛАВНАЯ ПЛАТА LMS-14, TR-XL 570 G20 64203016    .           
ГЛАВНАЯ ПЛАТА LMS-14, TR-XL 150 G20 64203010    .                 

0516 МОДУЛЬ HMI AVS37.394/167 ELCO 64201727    .......           
0519 КАБЕЛЬ ДЛЯ AVS37.394 64201726    .......           
0526 КОНТРОЛЬНАЯ ПАНЕЛЬ 64202935    ...               

КОНТРОЛЬНАЯ ПАНЕЛЬ 64202936    ....           
0531 РЕЛЕ 8A/250V-230V (5000) 64202976    .......           
0533 КРЫШКА ПЛАТЫ 64202937    .......           
0540 КАБЕЛИ (КОМПЛЕКТ) 64202727    .......           
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LIJST MET AFKORTINGEN
WW .................. : Warm water.
KW ..................  : Koud water.
C .................... : Steatiet weerstand (normale opwarming).
Ca .................. : Steatietweerstand (versnelde opwarming).
TP .................. : Dompelweerstand.
1F ..................  : Met mengkraan.
2F ..................  : Zonder mengkraan.
3F ..................  : Met mengkraan en een extra uitgang.
AMI ................  : Met ingebouwde mengkraan.
SMI ................  : Zonder ingebouwde mengkraan.
TYPE ............  : Duidt het type toestel aan.
PN ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met normale druk.
BP ..................  : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met lage druk.
PV .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met variabele druk.
PF .................. : Deze referenties betreffen uitsluitend toestellen met vaste druk.

IDENTIFICATIEPLAATJE

De informatie op de prijslijsten en de commerciële of technische, documentatie, de schema’s en afmetingen zijn ter 
informatie en geldig op dit moment. De constructeur behoudt zich het recht van veranderingen in presentatie, vorm, 
afmetingen, bouw en samenstelling van zijn product. 

Technische index van het toestel  
Opeenvolgende code

SERIENUMMER

Productiejaar 

Productiemaand : 
  van 1 tot 9     Jan. tot Sep., 
  O     Okt., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Karakters :       

Opeenvolgende code

Productiejaar Baujatausend
ProductiedagCode toestel

20 Karakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Karakters :
Code toestel

Productiemaand Opeenvolgende code
Productiejaar 

08 05 0013199 900640031

Opeenvolgende code
Productiejaar Productiedag
Code toestel

21 Karakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Karakters :       
Opeenvolgende code

Productiejaar
Productiedag
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VERWENDETE ABKÜRZUNGEN
EC ..................  :  Warmwasser.
EF ..................  :  Kaltwasser.
C ....................  :  Keramischer Widerstand (normale heizung).
Ca ..................  :  Keramischer Widerstand (beschleunigte heizung).
TP ..................  :  Widerstand Heizstab.
1F ..................  :  Mit Hahn.
2F ..................  :  Ohne Hahn.
3F ..................  :  Mit Hahn und zusätzlicher Wasserentleerung.
AMI ................  :  Mit integriertem Mischventil.
SMI ................  :  Ohne integriertem Mischventil.
PUISS ...........  :  Angabe der Geräteart.
PN .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Normaldruck.
BP .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit Niederdruck.
PV .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit variabler Leistung.
PF .................  :  Diese Angaben betreffen ausschließlich Geräte mit unveränderlicher Leistung.

TYPENSCHILD

Die Angaben zu Preislisten bzw. kaufmännischen oder technischen Unterlagen, zu Abbildungen oder Maßangaben
sind unverbindlich und nur für einen bestimmten Zeitraum gültig. Der Hersteller behält sich das Rech vor, Änderungen 
jeder Art in Bezug auf die Darstellung, die Form, die Maße, die Konzeption oder das Material ihrer Produkte vorzunehmen.

Technischer Gerätenummer
Fortlaufende Gerätenummer

SERIENNUMMER

Baujahr 

Baumonat  : 
  von 1 auf 9     Jan. bis Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dez.

 1 95 065004 - 3111 Charakters :       

Fortlaufende Gerätenummer

BaujahrBaujatausend
Tag der produktionArtikelnummer

20 Charakters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Charakters :
Artikelnummer

Baumonat Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr 

08 05 0013199 900640031

Fortlaufende Gerätenummer
Baujahr Tag der produktion

Artikelnummer
21 Charakters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Charakters :       
Fortlaufende Gerätenummer

Baujahr 
Tag der produktion
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ABREVIACIONES
AC ..................  :  Agua caliente.
AF ..................  :  Agua fria.
C ....................  :  Resistencia ceramica (Caldeo normal).
Ca ..................  :  Resistencia ceramica (Caldeo acelerado).
TP ..................  :  Resistencia inmersa.
1F ..................  :  Con griferia.
2F ..................  :  Sin griferia.
3F ..................  :  Con griferia y una salida complementaria.
AMI ................  :  Con mezclador integrado.
SMI ................  :  Sin mezclador integrado.
PUISS ...........  :  Potencia del aparato.
PN .................  :  Aparato a presion normal.
BP .................  :  Aparato a baja presion.
PV .................  :  Aparato a potencia variable.
PF .................  :  Aparato a potencia fija.

IDENTIFICACION

Las informaciones anotadas sobre las tarifas y documentaciones comerciales o tecnicas son dados en concepto
de indicacion y validas a un momento dado.El CONSTRUCTOR se reserva el derecho de traer todas modificaciones de 
presentacion, de forma, de dimension, de concepcion o materia a sus productos.

NUMERO DI SERIE

Indicio técnico del aparato
Código secuencial
Año de fabricacion

Mes de fabricacion : 
  de 1 a 9     Ene. a Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dic.

 1 95 065004 - 3111 Caracteres :       

Código secuencial

Año de fabricacionMilenio de fabricacion
Dia de fabricacionReferencia del aparato

20 Caracteres :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caracteres :
Referencia del aparato

Mes de fabricacion Código secuencial
Año de fabricacion

08 05 0013199 900640031

Código secuencial
Año de fabricacion Dia de fabricacion

Referencia del aparato
21 Caracteres :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caracteres :       
Código secuencial

Año de fabricacion
Dia de fabricacion
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ELENCO ABBREVIAZIONI UTILIZZATE
EC ..................  :  Acqua calda.
EF ..................  :  Acqua fredda.
C ....................  :  Resistenza ceramica (Riscaldamento normale).
Ca ..................  :  resistenza ceramica (Riscaldamento accelerato).
TP ..................  :  Resistenza immerguta.
1F ..................  :  Con rubinetteria.
2F ..................  :  Senza rubinetteria.
3F ..................  :  con rubinetteria e uscita complementare.
AMI ................  :  Con miscelatore integrato.
SMI ................  :  Senza miscelatore integrato.
PUISS ...........  :  Natura dell’apparecchio.
PN .................  :  Apparecchio a pressione normale.
BP .................  :  Apparecchio a bassa pressione.
PV .................  :  Apparecchio a potenza variabile.
PF .................  :  Apparecchio a potenza stabile.

TARGA MATRICOLA

I dati presenti sulla tariffa e le documentazioni commerciali o tecniche, gli schemi e altre informazioni
sono dati a titolo indicativo e validi per un certo periodo. Il COSTRUTTORE si riserva la facoltà di modificare la 
presentazione, la forma, la dimensione, la concezione o la materia dei suoi prodotti

NUMERO DI SERIE

Codice sequenziale

Anno di fabbricazione Millennio di fabbricazione
Giorno di fabbricazioneCodice articolo

20 Caratteri :  3675007 XX 2 07 070 00315

Indice tecnico dell’apparecchio
Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

 1 95 065004 - 3111 Caratteri :       
Mese di fabbricazione : 
  da 1 a 9     Gen. a Set., 
  O     Ott., N    Nov.,
  D     Dic.

19 Caratteri :
Codice articolo

Mese di fabbricazione Codice sequenziale
Anno di fabbricazione 

08 05 0013199 900640031

Codice sequenziale
Anno di fabbricazione Giorno di fabbricazione

Codice articolo
21 Caratteri :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caratteri :       
Codice sequenziale

Anno di fabbricazione 
Giorno di fabbricazione
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LISTE DES ABRÉVIATIONS
EC .................. : Eau chaude.
EF ..................  : Eau froide.
C .................... : Résistance Céramique (Chauffe normale).
Ca .................. : Résistance Céramique (Chauffe accélérée).
TP .................. : Résistance ThermoPlongeur.
1F ..................  : Avec Robinetterie.
2F ..................  : Sans Robinetterie.
3F ..................  : Avec Robinetterie et une sortie supplémentaire.
AMI ................  : Avec Mélangeur Intégré.
SMI ................  : Sans Mélangeur Intégré.
TYPE ............  : Indique la nature de l'appareil.
PN ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Pression Normale.
BP ..................  : Ces références concernent uniquement un appareil à Basse Pression.
PV .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Variable.
PF .................. : Ces références concernent uniquement un appareil à Puissance Fixe.

PLAQUE SIGNALÉTIQUE

Les renseignements portés sur les tarifs et documentations commerciales ou techniques, les schémas et côtes 
d'encombrements sont donnés à titre indicatif et valables à un instant donné. Le CONSTRUCTEUR se réserve le droit 
d'apporter toutes modifications de présentation, de forme, de dimension, de conception ou matière à ses produits.

Indice technique de l'appareil  
Code séquentiel

NUMÉRO DE SÉRIE

Année de fabrication 

Mois de fabrication : 
  de 1 à 9     Jan. à Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Caractères :       

Code séquentiel  

Année de fabrication Millénium de fabrication
Jour de fabricationCode appareil

20 Caractères :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Caractères :
Code appareil

Mois de fabrication Code séquentiel
Année de fabrication 

08 05 0013199 900640031

Code séquentiel    
Année de fabrication Jour de fabrication

Code appareil
21 Caractères :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Caractères :       
Code séquentiel

Année de fabrication 
Jour de fabrication 
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LIST OF THE ABBREVIATIONS
HW ................. :  Hot water.
CW ................. :  Cold water.
C .................... :  Ceramic resistance (normal heating).
Ca .................. :  Ceramic resistance (accelerated heating)
TP .................. :  Immersion heater.
1F .................. :  With fittings.
2F .................. :  Without fittings.
3F .................. :  With fittings and another outlet connection.
AMI ................ :  With mixing valve.
SMI ................ :  Without mixing valve.
PUISS ............ :  Power of th appliance.
PN .................. :  Appliance with normal pression.
LP .................. :  Appliance with low pression.
PV .................. :  Appliance with variable power.
PF .................. :  Appliance with fixed power.

IDENTIFICATION PLATE

The indications mentionned on the prices, commercial or technical literature and the scheme are written for your guidance 
and are available at a given time. The CONSTRUCTOR retains the power to modify the presentation, the form, the size, 
the conception or the material of the products.

Technical number of the appliance
Sequencial number

SERIAL NUMBER

Year of manufacture

Month of manucfacture : 
  from 1 to 9     Jan. to Sep., 
  O     Oct., N    Nov.,
  D     Dec.

 1 95 065004 - 3111 Characters :       

Sequencial number

Year of manufactureMillenium of manufacture
Manufacturing dayProduct reference

20 Characters :  3675007 XX 2 07 070 00315

19 Characters :
Product reference

Month of manucfacture Sequencial number
Year of manufacture

08 05 0013199 900640031

Sequencial number
Year of manufacture Manufacturing day

Product reference
21 Characters :  3675007 XX 07 070 0000315

04  05   125  01110 Characters :       
Sequencial number

Year of manufacture 
Manufacturing day 
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